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2018. május 19-én, Pünkösd vigíliáján 
bérmálás volt a martfűi Szent Tamás-temp-
lomban. Egyházközségünkből tizenegyen 
részesültek a keresztény nagykorúság 
szentségében. Név szerint: Balogh Imre, Bí-
ró Zoltán, Czetőné Székely Szilvia, Cseuzné 
dr. Gombár Tímea, Détár Előd Tibor, Illés Pé-
ter, Kapitány István, Kiss Helga, Pfeffer Éva 
Csenge, Rácz Zsombor és Szőke Gabriella.

Külön öröm számunkra, hogy közülük 
többen rendezték házasságukat, a polgári 
házasságkötés után egyházi házasságot is 
kötöttek.

A bérmálkozás azt jelenti, hogy felnőtt 
módon, teljesen és véglegesen Istennek és 
az Egyháznak akarom adni életemet. Ehhez 
kérjük, és remélhetőleg kapjuk a Szentlélek 
ajándékait és gyümölcseit.

A bérmálás a keresztény nagykorúság, 
személyes döntés szentsége, amelyet olyan 
korban szolgáltatnak ki, amikor már valaki 
képes éretten dönteni Krisztus és az Egyház 
mellett (a Váci Egyházmegyében az alsó kor-
határ 16. betöltött életév).

A bérmálásra készülők bérmanevet vá-
lasztanak maguknak. Nevet vagy új nevet a 
természeti népek akkor adtak a fiataloknak, 
amikor nagykorúvá avatták őket, vagy hős-
tettet hajtottak végre. Az új név új élet kezde-
tére és vállalására figyelmeztet, olyan szent 
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nevét választjuk ekkor, akinek élete vonzó 
példa számunkra. A bérmanév mellett bér-
maszülőt is választunk, aki majd segíti a 
megbérmáltat küldetése teljesítésében. Bér-
maszülő az lehet, aki maga is meg van már 
bérmálva, vagyis részesült a bérmálás szent-
ségében. Jó példával jár elől hite gyakorlásá-
val, keresztény életével. Szükségünk van 
mai értékvesztett világunkban arra, hogy le-
gyenek vonzó, követendő példaképeink.

Kívánjuk az újonnan megbérmált fiatalok-
nak és felnőtteknek, hogy legyenek Krisztus 
tanúi ebben a világban, és jövőre ott legye-
nek azon befogadó közösség tagjai között, 
akik fogadják az új katekumeket, hittanuló-
kat.

Előre jelezzük nyári programjainkból a 
következőket:

- A martfűi Szent Tamás-templom búcsú-
ünnepe lesz július 1-én, vasárnap de. 11 
órakor. Tartja Bobek Tamás tiszakécskei 
atya.

- Július 2-3-4-én, hétfőtől szerdáig lesz 
nyári napközis táborunk a tiszaföldvári plé-
bánia kertjében.

- Július 30-tól augusztus 5-ig pedig a régi-
ós Tiszás tábornak ad helyet a plébánia.

- Június 21-től, csütörtöktől délelőtt 10 órai 
kezdettel, heti rendszerességgel Baba-Ma-
ma Klub indul a tiszaföldvári plébánián, kis-
gyermeket nevelő édesanyák, családok szá-
mára.

Programjainkra szeretettel várunk min-
denkit!

Kovácsik Antal
plébániavezető, állandó diakónus

Május végén lezárult a Martfű Magazin 
2018. évi „Fejtse meg és üdüljön a Balaton-
nál” rejtvényjátéka. Egy szerencsés nyertes 
másodmagával egy hetet tölthet az önkor-
mányzat üdülőjében, Fonyód-Bélatelepen, 
és más értékes nyeremények is gazdára ta-
láltak a június 6-án, dr. Papp Antal polgár-
mester közreműködésével a Polgármesteri 
Hivatalban megtartott sorsoláson.

A Martfű Termál Spa 50%-os kedvez-
ményre jogosító fürdőutalványát Papp Orso-
lya (Martfű, Mikszáth út), valamint Mészáros 
Péter (Martfű, Jókai út) vehetik igénybe, két-
két darab, egy alkalomra szóló családi jegy 
(két fő + egy gyermek részére) és wellness 
kiegészítő jegyek vásárlásához, a Termál-
Medical Zrt. felajánlásaként.

A Licskó Mária által felajánlott 5.000 Ft ér-
tékű talpreflexológia, gyógy-talpmasszázs 
szolgáltatást Ferenczi Katalin (Martfű, Mó-
ricz Zs. út) nyerte.

Az Éva Kozmetika, Takácsné Nádi Éva 
5.000 Ft értékű ajándékutalványát Molnár 
Béláné (Martfű, Munkácsy út) veheti át.

Megfejtették és nyertek

Hatalmas fa dőlt az úttestre a 442-es főút 
Rákócziújfalu és Martfű közötti szakaszán, a 
sörgyár előtti kanyarban, május 30-án. A 
nagy riadalmon és a hosszadalmas torlódá-
son túl, az úttest mindkét pályáját lezáró fa 
szerencsére nem okozott személyi sérülést.

A forgalmi akadályt a Tiszaföldvári Tűzol-
tóság helyszínre riasztott egysége rövid időn 
belül felszámolta.

Herbályné Kalmár Irén

Bolondos délután mókás műsorokkal, bú-
csúzó diákok és búcsúztató iskolatársak 
egyik utolsó közös iskolai programja a felhőt-
len jókedv jegyében; így töltötték együtt a 
bolondballagás hagyományos rendezvényét 
a Martfűi József Attila Általános Iskola vég-
zősei.

A ballagó ünnepséget két nappal meg-
előző bolondozás óráiban izgalmas produk-
ciók, közös táncbemutatók fakasztották 
mosolyra a lelkes közönséget.

Az általános iskolában töltött nyolc 
évüktől, élményeiktől és egymástól is 
búcsúztak a vidám program diákjai ezen a 
délutánon, még több kedves emléket gyűjtve 
az utolsó tanév róluk szóló, őket ünneplő 
eseményeiről.

Ballagás másképpen, sok nevetéssel  

A Magyar Honvédség kijelölt alakulatai 
nemzetközi szállító repülőgép gyakorlatot 
hajtottak végre 2018. június 10-től 12-ig, 
nyolc nemzet részvételével Magyaror-
szág légterében. A végrehajtás során repü-
léseket hajtottak végre nappal és éjszaka 
is. A gyakorlat mozzanatai keretében teher- 
illetve ejtőernyős dobásokra is sor került, a 
kijelölt repülőterekre és területekre – tájékoz-
tatott a Szolnoki Járási Helyi Védelmi Bizott-
ság.

A repüléseket nagyméretű szállító repü-
lőgépek végezték, a megszokottnál ala-

Nemzetközi szállító repülőgép gyakorlat
csonyabb magasságokon. A feladatok 
végrehajtása során az ország számos terüle-
te felett feltűntek, amely az átlagtól na-
gyobb zajhatással járt.

A gyakorlat során a repülőeszközök bázi-
sául Pápa repülőtér szolgált.

A Magyar Honvédség és a résztvevő 
nemzetek a vonatkozó jogszabályok kereti 
között arra törekedtek, hogy a legkisebb 
mértékben zavarják az állampolgárok meg-
szokott nyugalmát – olvasható a tájékoztató-
ban.                                  

                                    Herbály Jánosné

A rejtvényjáték fődíját, a két fő részére, az 
önkormányzat Fonyód-Bélatelepen lévő 
üdülőjébe szóló egyhetes üdülési lehetősé-
get Harmat Róza (Martfű, Árpád fejedelem 
út) szerencsés nyertesünk veheti át aján-

dékutalvány formájában a Martfű Magazin 
szerkesztőségében.

Nyerteseinknek gratulálunk és további 
eredményes rejtvényfejtést kívánunk!

Herbály Jánosné

Kidőlt fa okozott torlódást a 442-es martfűi szakaszán
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Az első háromhetes turnus már elindult, a 
következő, július 30-tól augusztus 18-ig, 
majd az augusztus 21-től 31-ig tartó, kéthe-
tes, utolsó munkaszakaszra még fogad je-
lentkezőket az önkormányzat, a város közte-
reinek gondozására. 

Idén is meghirdette „Nyári diákmunka” 
munkaerő-piaci programját a Nemzetgazda-
sági Minisztérium a nyári szünidőre, a jelent-
kezők számától függően, három-négy hetes 
foglalkoztatással. A központi program kereté-
ben az önkormányzatunk maximum napi 6 
órában foglalkoztathat diákokat, szakkép-
zettséget nem igénylő munkakörben, bruttó 
103.500 Ft/fő/hó munkabérrel.

A diákmunka programra a 16 és 25 év kö-
zötti, nappali tagozaton tanuló vagy hallga-
tói jogviszonnyal rendelkező, és azt igazolni 
tudó martfűi diákok jelentkezhetnek.

Azok a diákok, akik mindenben megfe-
lelnek az előző lapszámban és a városi 
honlapon ismertetett foglalkoztatási feltéte-
leknek és a jelentkezési, igazolás kérési 
feltételeket is teljesítették, személyesen a 
Polgármesteri Hivatalban, az I. emelet 118. 
vagy 123-as irodában jelentkezhetnek. A 
személyes jelentkezést megelőzően pedig 
az ahegedusne@ph.martfu.hu, valamint az 
ikesjar@ph.martfu.hu címen regisztrálhat-
nak, személyes adatok, telefonos elérhe-
tőség és a vállalt diákmunka időszakának 
(hónap) megjelölésével.   Herbály Jánosné

Még lehet
jelentkezni a nyári
diákmunkára

3

Útfelújítás észrevételekkel 
RÁKÓCZI ÚT

Befejezéséhez közeledik a Rákóczi út fel-
újítása. Az Öcsöd - Martfű összekötő út váro-
sunk belterületén lévő 0,98 km szakasza a 
Terület- és Településfejlesztési Operatív 
Program keretében kapott új burkolatot.

Küllemre is szép lett a Rákóczi út, remél-
jük, hogy sokáig ilyen jó állapotban marad. 
Dr. Papp Antal szerint továbbra is gondot je-
lent – márpedig semmilyen kitiltás ezzel kap-
csolatban nincs –, hogy az út alapja nem erre 
a nagy teherautó forgalomra méretezett.

Az önkormányzat június végéig teheti 
meg az út felújításával kapcsolatos észrevé-
teleit. – Jelezni fogjuk, hogy a bicikli utak 

csatlakozása nem teljes mértékben történt 
meg, kérve a javítást. Sajnáljuk, hogy a Rá-
kóczi és a Kossuth út kereszteződésében 
gyalogos átkelőhely építése nem került bele 
ebbe a projektbe, azzal, hogy a forgalom 
nem indokolja. Ha az önkormányzat építené 
meg itt a zebrát, akkor pedig a beruházás tel-
jes költségét vállalnia kellene, tervezéssel, 
világítás kiépítésével.

Az ABC előtti terület aszfaltozását is kér-
tük, de nem történt meg. Ezt is kifogásolni 
fogjuk, mert ott tárolták a zúzott követ, és a 
munkálatok során sérült a korábbi aszfaltré-
teg.                                  Herbály Jánosné

A tanévzárás és a pedagógusnap alkal-
mából is köszöntötte a Martfűi József Attila 
Általános Iskola munkatársait az önkormány-
zat nevében dr. Papp Antal polgármester, 
2018. június 22-én.

A városi szintű pedagógusnapi ünnepség 
helyett, az önkormányzati, a kulturális, az 
egészségügyi és a sport kitüntetésekhez 
hasonlóan, az idei évtől az állami ünnepünk, 
augusztus 20. alkalmából rendezett városi 
ünnepségen részesíti méltó elismerésben a 
képviselő-testület az ezeken a területeken a 
közösség szolgálatában kiemelkedő érde-
meket szerzett személyeket.

 – Úgy gondolta a testület, hogy a peda-
gógusnap ünneplését is megváltoztatja egy 
kicsit – utalt a polgármester a helyi önkor-
mányzati elismerések rendszerének változá-
sára, hozzátéve, hogy, talán a pedagógusok 
leterheltsége miatt, kevesen vettek részt a 
külön tartott pedagógusnapi ünnepségen.

Dr. Papp Antal lehetőséget kért és kapott 
az oktatási intézménytől arra, hogy szemé-
lyesen köszönthesse az iskola munkatársait.  
Megérdemlik a pedagógusok a köszöntést, 
sokat dolgoznak a gyermekeinkért. A peda-
gógus munka, a tanítás mellett, a nevelésről 
is szól, és gyerekekkel foglalkozni nagyon 
nehéz. Martfűn jó az iskola, jók a pedagó-
gusok, a gyerekek szeretnek ide járni – kö-

Oktatás és nevelés példa értékkel
szönte meg az intézmény dolgozóinak mun-
káját a polgármester.

Az oktatás kötelező állami alapfeladattá 
válását követően is kiemelt figyelemmel 
kíséri, és lehetőség szerint segíti az álta-
lános- és a középiskolát az önkormányzat. 
Igyekeznek megismerni az iskolák tevékeny-
ségét, támogatásukról biztosítják az intéz-

Az oktatási intézmény is elismeri és a 
továbbiakban is örömmel fogadja az önkor-
mányzat segítségét, amiért Földi Edina, az 
iskola igazgatónője ez alkalommal is kö-
szönetet mondott.

A nyári szünetben, a sok munka után, egy 
kis szusszanásra is lesz lehetőségük váro-
sunk pedagógusainak. Jó pihenést, a követ-

ményeket, és jó kapcsolatra törekszenek az 
új fenntartókkal, a Szolnoki Tankerületi Köz-
ponttal valamint a Szolnoki Szolgáltatási 
Szakképzési Centrummal.

kező tanévben, nevelési évben pedig újabb 
szép eredményeket és sok sikert kívánunk 
mindannyiuknak! 

                                  Herbály Jánosné
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A Martfűi Városfejlesztési Nonprofit Kft. 
városüzemeltetési feladatait júliustól a Gyer-
mekjóléti és Szociális Szolgáltató Központ 
látja el. A lakás- és helyiséggazdálkodással 
összefüggő feladatokat, a kft. végelszámolá-
sát követően, a Polgármesteri Hivatal tevé-
kenységébe integrálta a képviselő-testület a 
május 30-i ülésén.

A 100%-os önkormányzati tulajdonban lé-
vő önkormányzati kft. jogutód nélküli meg-
szüntetéséről korábban, az április 26-i ülé-
sén döntött a képviselő-testület, azzal a kité-
tellel, hogy a megszüntetés módjáról és idő-
pontjáról a következő testületi ülésen, a kft. 
2017. évi könyvvizsgálói záradékkal ellátott 
mérlegének jóváhagyásával egyidejűleg ha-
tároznak.

A kft. által ellátott közfeladatok további 
biztosításának szervezeti kereteire vonatko-
zó lehetőségeket, a szükséges létszámkere-
tet, a létszám átadás-átvétel feltételeit vala-
mint a kft. megszüntetésével kapcsolatos fe-
ladatokat is a májusi testületi ülésre kellett a 
képviselő-testület elé terjeszteni.

A kft. 2017. évi pénzügyi tervének végre-
hajtásáról szóló beszámoló mérlegadatai 
alapján a cég fizetőképes. Saját tőkéjét azon-
ban működésére felhasználta, amely két év 
átlagában sem éri el a jegyzett tőke össze-
gét. A társaság helyzete alapítói intézkedést 
igényelt.

Dr. Papp Antal előterjesztésében több al-
ternatívát vázolt fel a pénzügyi bizottság ülé-
sén. A szakbizottság azt javasolta a képvise-
lő-testület számára, hogy határozzák el a kft. 
jogutód nélküli megszüntetését. A polgár-
mester kezdeményezte a végelszámolás le-
folytatását, július 1-jei kezdőnappal. Javasla-
tot tett a kft-vel kötött közfeladat-ellátási szer-
ződés közös megegyezéssel történő meg-
szüntetésére. Az alternatívák közül, a pénz-
ügyi bizottság javaslata alapján kezdemé-
nyezte, hogy a közfeladat-ellátási szerző-
désben foglalt feladatok július 1-től a Gyer-
mekjóléti és Szociális Szolgáltató Központ 
feladatkörébe kerüljenek át, valamint, hogy 
az ezen az ágazaton foglalkoztatható létszá-
mot 17 főben állapítsa meg a képviselő-tes-
tület.

Martfű Város Önkormányzatának Képvi-
selő-testülete, mint a Martfűi Városfejleszté-
si, Ingatlankezelői és Hulladékgazdálkodási 
Szolgáltató Kft. alapítója, a május 30-i ülésén 
a társaság jogutód nélküli megszüntetése és 
végelszámolás lefolytatása mellett döntött. A 
végelszámolás kezdő időpontjául a testület 
2018. július 1. napját jelölte meg.

A végelszámolás kezdő időpontjában a 
társaság vezető tisztségviselője, az ügyve-
zető megbízása megszűnik, ekkortól a társa-
ság önálló képviseleti joggal rendelkező ve-
zető tisztségviselőjének a végelszámoló mi-
nősül. A végelszámoló az eljárás során fel-
méri a kft. vagyoni helyzetét, követeléseit be-
hajtja, tartozásait kiegyenlíti, jogait érvénye-
síti és kötelezettségeit teljesíti, vagyoni esz-
közeit pedig szükség esetén értékesíti.

A végelszámolás befejezése jellemzően a 
legegyszerűbb, tevékenységet már nem foly-
tató cég esetén is igénybe vesz néhány hó-
napot.

A feladat-ellátás további biztosításáról 
szóló előterjesztés kitér a végelszámolás 
munkajogi szabályaira is, miszerint a kft. jog-
utód nélküli megszűnésekor rendelkezni kell 
a kft-nél lévő munkavállalók helyzetéről. A 
kft. azon munkavállalóit, akik a közfela-
dat-ellátásban dolgoztak, az önkormány-
zat, a feladatellátás további biztosítása ér-
dekében, alkalmazni kívánja.

A kft. végelszámolással történő megszün-
tetésével egy időben a képviselő-testületnek 
döntenie kellett arról is, hogy a közfeladat-el-
látást a jövőben milyen szervezeti kereteken 
belül, milyen létszámmal biztosítja.

A megalapozott döntés érdekében meg-
vizsgálták az önálló költségvetési szerv ala-
pításának és a közfeladatok már meglévő 
önkormányzati intézményi keretek közötti el-
látásának lehetőségét.

A képviselő-testület, a feladat-ellátás to-
vábbi biztosítása érdekében úgy döntött, 
hogy a kft-vel kötött közfeladat-ellátási szer-
ződést 2018. június 30. napjával közös meg-
egyezéssel megszünteti, a városüzemelte-
tési feladatok ellátását július 1-jétől a 
Gyermekjóléti és Szociális Szolgáltató 
Központ útján biztosítja.

A közfeladat ellátásához szükséges lét-
számot 17 főben határozták meg, így a Gyer-
mekjóléti és Szociális Szolgáltató Központ 
létszáma július 1-jétől 14 főről 31 főre emel-
kedik.

A kft. jelenlegi munkavállalói állománya 
ügyvezetővel együtt 19 fő. A kft. által ellátott 
közfeladatok már meglévő intézménybe in-
tegrálása esetén 1 fő (kft. vezető) intézmény-
vezető feladatait, elsősorban a városüzemel-
tetési teendők irányítását, a gyermekjóléti és 
szociális intézmény vezetője veszi át.

A lakás- és helyiséggazdálkodás fela-
datait a továbbiakban a polgármesteri hi-
vatal látja el. A hivatalhoz kerülő alkalmazott 
a lakás- és helyiséggazdálkodás feladatai-
nak elvégzése mellett egyéb, műszaki teen-
dőket is végez a jövőben.

Az ingatlan ágazat tevékenységét a vég-
elszámolás befejezéséig a kft. feladatellátá-
sában tartja a képviselő-testület, bevételeiből 
biztosítva a végelszámolási eljárás során je-
lentkező kötelezettségek finanszírozását.

A képviselő-testület a társaság végelszá-
molásának lefolytatásával a Regiszter 2000 
Kft-t bízta meg.

– Amikor létrehoztuk ezt a kft-t, a testüle-
tet a jóhiszeműség vezérelte, és bízott ab-
ban, hogy a Bata lakótelepen élők felismerik 
a társasházak létrehozásának szükségessé-
gét. Ezért került ide az ingatlankezelési ágzat 
is az önkormányzattól. Később, amikor úgy 
véltük, hogy saját hulladékszállítást szervez-
zünk meg a városban, ez egy kényszerhely-
zet volt, az adott helyzetben, a rendelkezésre 
álló információk alapján, ezt a döntést találta 
a leghelyesebbnek az akkori képviselő-testü-
let – emlékeztetett a testületi ülésen Szeke-
res Mónika Gizella. – A városüzemeltetés mi-
óta képviselő vagyok, ide-oda lett tologatva. 
Többször szóba került a feladat kiszervezése 
is, ennek a törekvésnek azonban a képvise-
lők ellenálltak.

Ez az ágazat sohasem volt és nem is lesz 
nyereséges, és a jövőben is ezzel kell szá-
molnunk. A felszámolást és az integrálást kö-
vetően a feladatok nem változnak, továbbra 
is lesznek kintlévőségek, és a várost kiszol-
gáló feladatok ezután is pénzbe fognak ke-
rülni.

Az, hogy a kft. létrehozása utólag talán hi-
bás döntésnek bizonyult, hónapok óta cse-
lekvésre készteti a képviselő-testületet. Dön-
téseinkben próbáltunk a változtatások során 
együttműködni, a legjobb megoldás érdeké-
ben – hangsúlyozta az önkormányzati képvi-
selő.

– A kft. létrehozásakor, a hulladékgazdál-
kodás terén a rendelkezésre álló informáci-
ók, a számítás és a döntés is hibásak voltak – 
egészítette ki a Szekeres Mónika Gizella által 
elmondottakat dr. Papp Antal. A polgármes-
ter szerint a jövőben is számolni kell azzal, 
hogy a kormányzati szándékok szerint, to-
vábbi feladatokat szerveznek ki az önkor-
mányzatoktól.

Új, költséghatékonyabb úton a városüzemeltetés
MEGSZŰNIK AZ ÖNKORMÁNYZATI VÁROSFEJLESZTÉSI KFT. 

(Folytatás az 5.oldalon)



Jóváhagyta a képviselő-testület a Martfűi 
Városfejlesztési Nonprofit Kft. 2017. évi 
pénzügyi tervének végrehajtásáról szóló 
beszámolót a 2018. május 30-i ülésén.

Az önkormányzati kft. ingatlan ágazata 
az elmúlt évben saját bevételeivel fedezte a 
működését, ami elsősorban a nem lakáscélú 
ingatlanok és a vendégszobák kihasználtsá-
gának köszönhető. A beszámoló szerint 
azonban a lakáscélú ingatlanok a jelenlegi 
bérleti díjakkal éppen hogy csak önfenntar-
tók, annak ellenére, hogy nagy hangsúlyt 
fektetnek a kintlévőségek kezelésére, a hát-
ralékok növekedésének megakadályozásá-
ra. Az írott anyagból az is kiderül, hogy a ha-
tározatlan idejű szerződések határozott ide-
jűre módosításával hatékonyabbá vált a nem 
fizető bérlők eltávolítása.

2017-ben az ingatlan ágazat, a városüze-
meltetési ágazat szakemberei segítségével, 
a kisebb felújítások - karbantartások mellett, 
számos önkormányzati ingatlanon hajtott 
végre jelentős beruházást, tetőszigetelést, 
nyílászárócserét, festést.

A kft. városüzemeltetési ágazata, az ál-
talános városüzemeltetési feladatok ellátá-
sán túl, a járda- és buszmegálló térkövezés-
ben, az önkormányzati intézmények felújítási 
és karbantartási munkálataiban valamint az 
önkormányzati rendezvények lebonyolításá-
ban is komoly szerepet vállalt az elmúlt év-
ben, jelentős termelő és értéknövelő tevé-
kenységet végezve.

Az év közben beszerzett munkagépekkel 
a kivitelezési munkák felgyorsultak, tervez-
hetőbbé váltak, és kimutathatóan magas 
megtakarítást eredményeztek a városnak.

A kft. tevékenységére és gazdálkodására 
vonatkozóan a közelmúltban Állami Szám-
vevőszéki vizsgálat zajlott. – A vizsgálatról 
készült jelentéstervezet nem tartalmaz olyan 
felvetést, amely intézkedésre sarkallná az 
önkormányzatot, amely jelentős problémát 
okozhat – tájékoztatott a képviselő-testületi 
ülésen dr. Papp Antal. Ettől függetlenül még- 
is indokolt volt a kft. működésének felülvizs-
gálata, melyet a képviselő-testület meg is 
tett.

A Martfűi Városfejlesztési Nonprofit Kft 
2017. évi pénzügyi tervének teljesítésére vo-
natkozó beszámolót a kft. felügyelőbizottsá-
ga, a pénzügyi bizottság, majd a képviselő-
testület is egyhangúlag elfogadta.

* * *

A Martfűi Városfejlesztési Nonprofit 
Kft. 2018. évi pénzügyi tervének elfogadá-
sára is a május 30-i képviselő-testületi ülé-
sen került sor.

A kft. ingatlan ágazata 2018-ban is foly-
tatja a vagyonkezelésbe átvett, bérlők által 
leadott ingatlanok értéknövelő felújítását, 
karbantartását, a tulajdonos önkormányzat-
tal egyeztetve.

A kintlévőségek kezelésére és egyéb kö-
telezettségei teljesítésére a társaság az idei 

évben is fenntartja hulladékgazdálkodási 
ágazatát. A kft. 2016 áprilisától, kormányren-
delet alapján már nem számlázhatta ki az el-
végzett hulladékszállítási szolgáltatási tevé-
kenységét, miközben a közszolgáltatást júli-
us végéig az önkormányzati cég látta el. A 
Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordiná-
ló és Vagyonkezelő Zrt. a szolgáltatás fenn-
tartásának időszakára vonatkozóan még 
fennálló fizetési kötelezettségének ez idáig 
sem tett eleget, 14,7 millió forinttal tartozik 
a kft-nek. Még nem tisztázott, hogy ezt a kö-
vetelést milyen úton tudja érvényesíteni a kft.

A városüzemeltetési ágazat kiadásai-
nak nagy részét a személyi jellegű ráfordítá-
sok teszik ki. A bérköltségek tervezésénél, a 
kötelező minimálbéremeléssel a hosszabb 
ideje a városüzemeltetésben dolgozók és a 
nemrégen érkezők, a fiatalok és a nyugdíj 
előtt állók közötti bérkülönbségek lecsökken-
tek, arányosan nem tudták megemelni a bé-
reket, amiből bérfeszültségek keletkeztek.

Az önkormányzati kft. 2018. évi pénzügyi 
tervére vonatkozó javaslatot a társaság felü-
gyelőbizottsága elfogadásra ajánlotta, a 
pénzügyi bizottság és a képviselő-testület is 
egyhangúlag támogatta.

* * *

Az önkormányzati kft. 2017. évi támo-
gatásának elszámolásáról is ezen a testü-
leti ülésen született döntés.

A Településellátó Csoportot és a csoport 
által ellátott közfeladatokat 2016 januárjától 
integrálta a Városfejlesztési Nonprofit Kft-be 
az önkormányzat. A kft. 2017-ben, az önkor-
mányzattal kötött támogatási szerződésben 
szereplő feladatokra 65,7 millió forintot hasz-

Értéknövelő beruházások az önkormányzati kft. 
kivitelezésében
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nált fel. Az eddigi önkormányzati támogatás 
és a valós felhasználás közötti különbség-
ként, további 1 millió forint kifizetéséről hatá-
rozott a képviselő-testület.

* * *

A május végi testületi ülésen az önkor-
mányzat és a kft. közötti, 2018 évi közfela-
dat ellátási támogatási szerződés jóváha-
gyásáról is döntöttek a képviselők. A szerző-
désben foglalt közfeladatok – köztisztasági 
tevékenység, parkfenntartás, kertészeti te-
vékenység, temetőfenntartás; önkormány-
zati intézmények karbantartása, felújítása, 
játszóterek, sportlétesítmények, helyi piac 
üzemeltetése; önkormányzati utak, járdák, 
közterek, zöldfelületek fenntartása, üzemel-
tetése, karbantartása, felújítása, csapadék-
víz-elvezetés – kompenzációjaként 2018. I. 
félévére 36,4 millió forintot biztosít az önkor-
mányzat a kft. részére.

Herbály Jánosné

– Az önkormányzati kft. megszüntetésére 
vonatkozó döntés legfontosabb alkotóeleme, 
hogy az elveszítette a saját tőkéjét. A lezárult 
pénzügyi vizsgálat 18 milliós veszteséget ho-
zott, és a társaság eszközállományában is 
hasonló mértékű vagyonvesztés következett 
be – hangsúlyozta Vass Éva. A pénzügyi bi-
zottságban és a kft. felügyelőbizottságában 
is aktív szerepet vállaló pénzügyi szakember 
szerint a kft. ilyen formában való továbbmű-
ködtetése nem lehetséges, ésszerűtlen dön-
tés lett volna. Ez a szervezeti változás az ön-
kormányzat költségvetésére is pozitív hatást 
fog gyakorolni, lényegesen alacsonyabb 
költséggel lehet most egy új utat kialakítani.

Herbály Jánosné

(Folytatás a 4.oldalról)
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Az idei évben elnyert gyógyhely minősítés 
magasabb rangra, a közismert gyógyhelyek 
sorába emeli városunkat és a Martfűi Gyó-
gyászati Központ, Uszoda és Gyógyszállót. 
A turisztikai és egészségügyi komplexum te-
rületén kültéri sportmedence építésére ké-
szül az Invictus sportegyesület. Augusz-
tusban pedig ismét várja a látogatókat az 
ÖrökZöld Tisza Martfűi Fesztivál, csodálatos 
természeti környezetében, a termál tó vízi 
színpadán.

Mindezekről Tomasovszky Lászlóval, a 
Martfű Termál SPA tulajdonosával beszélget-
tem.

„Martfűi Gyógyhely” néven, az önkor-
mányzat kérelmére, 2018 januárjában 
gyógyhellyé nyilvánította Martfű város a 
gyógyfürdő közelében lévő, meghatározott 
településrészét Budapest Főváros Kormány-
hivatala.

Az önkormányzat a város és térsége turiz-
musának hosszú távú fejlesztése érdekében 
támogatta a település egyes részeinek 
gyógyhellyé minősíttetését. A martfűi gyógy-
fürdő környezetében lévő területek gyógy-
hellyé nyilvánítási eljárásának megindításá-
ról, a Martfű Termál SPA-t működtető Termál-
Medical Zrt. javaslatára, 2015 áprilisában 
döntött a képviselő-testület. Az engedélyezé-
si eljárás 2016 elején indult.

A minősítési eljárás és a gyógyhelyfej-
lesztési stratégia elkészítésének nettó 10 
millió forintos költségét is az önkormányzat 
vállalta.

A városvezetés és a Martfű Termál SPA 
tulajdonosa olyan lehetőségeket látott a 
gyógyhelyminősítésben és a címmel elérhe-
tő pályázati forrásokban, mint a Tisza-part 
rendezése, kikötőhely kialakítása a kemping 
melletti partszakaszon. A fejlesztési tervek 
között szerepelt nappali kórház nyitása is, 
erősítve a turisztikai komplexum gyógyjelle-
gét.

A minősítést az ÁNTSZ Országos Tisztifő-
orvosi Hivatala végezte, szigorú feltételekkel. 
Vizsgálták, hogy van-e az adott helyen elis-
mert természetes „gyógytényező”, gyógyvíz, 
gyógyiszap, gyógygáz vagy éghajlat. Ren-
delkezésre áll-e ezek igénybevételéhez 
megfelelő intézmény, gyógyfürdő, gyógy-

szálló, gyógybarlang, mofetta és a betegek 
nyugalmát biztosító környezeti feltételek. A 
minősítéshez megfelelő infrastruktúrára, a ki-
emelten védett területre előírt levegőtisztasá-
gi értékekre, a fokozottan védett területnek 
megfelelő zajszintre és a zöldterületek ren-
dezettségére is szükség volt.

A gyógymedencék töltésére használt kút 
vizével 2002-ben folytatták le a fürdőkúrás 
kísérleteket ágyéki gerinc- és térdarthrosis-
ban szenvedő betegeken, akiknél bizonyít-
ható volt a víz gyógyhatása.

A „Martfűi Gyógyászati Központ, Uszo-
da és Gyógyszálló" részére a gyógyszálló 
megnevezés használatát 2014-ben engedé-
lyezte a szakhatóság.

Az Országos Meteorológiai Szolgálat el-
múlt évi éghajlati szakvéleménye alapján: 
Martfű térségének éghajlatára jellemző az 
országos átlagnál több napsütés az év egé-
szében. A havi középhőmérsékletek a janu-
árt kivéve az országos átlagnál magasab-
bak. A levegő relatív páratartalma az orszá-
gos átlag körül ingadozik. Martfű térsége bio-
klimatológiai szempontból leginkább az ún. 
alföldi klímatípusba sorolható. Az alföldi klí-
ma ingerklíma, mely elősegíti a szervezet re-
generálódását. Bizonyos meteorológiai té-
nyezők (hőingás, átlagosnál magasabb szél-
sebességek) olyan adaptációs folyamatokat 
kiváltó ingerként jelentkeznek, ami kedvező 
az emberi szervezet számára. Mindezek ki-
váló hátteret adnak a balneoterápiás kúrák-
nak, kezeléseknek.

Martfű térségének pollenterhelése - az 
egyes allergén pollenadó növényfajok tekin-

tetében - az országos átlagnál magasabb 
mértékű.

Az önkormányzat által kijelölt területen a 
közlekedésből eredő zajterhelés a fokozot-
tan védett terület, védendő létesítményekre 
vonatkozó határértékeknek csak részben fe-
lelt meg – olvasható a Martfű város település-
részének gyógyhellyé minősítésére vonatko-
zó határozatban.

– Ez egy városi cím, települések pályáz-
hatnak rá – erősítette meg Tomasovszky 
László, aki örömmel fogadta a gyógyhellyé 
minősítés hírét. – Különböző feltételei van-
nak. Lennie kell gyógyhelynek és olyan, az 
egészséges életmódot segítő természeti kö-
rülményeknek, mint a levegő tisztaság, a 
csend, és úgy önmagában maga az a termé-
szeti adottság, amiben tulajdonképpen a 
martfűiek élnek. A külső szemlélőknek, az ide 
érkező vendégeknek ez eddig is egyértelmű 
volt, ezért szeretnek idejárni.

A gyógyhely minősítés önmagában is 
rang, amellyel a város, együttműködve intéz-
ményekkel, cégekkel, a lakosság életkörül-
ményeit javító beruházásokra pályázhatott 
volna, igen magas összegeket. Az önkor-
mányzat vállalta a minősítés költségét, idő-
közben azonban változtak a pályázati lehető-
ségek. A gyógyhely cím abban mindenkép-
pen megerősít bennünket, hogy ez egy olyan 
hely, aminek az ember örülhet, ha ilyen he-
lyen lakik – fogalmazott a martfűi turisztikai 
komplexum tulajdonosa.

A gyógyhellyé minősítési eljárással egy 
időben, 2016-ban egy újabb, sportmedence 
építését lehetővé tevő pályázat benyújtására 
is sor került. A pályázatot, a társasági adó-
kedvezmény sporttámogatási rendszerében 
(TAO), a martfűi és mezőtúri székhelyű, In-
victus Úszó- és Vízilabda Klub nyújtotta be. A 
martfűi triatlonosokkal elindult közös munka 
azonban megtorpant.

Tomasovszky László szerint az elszánt-
ság, a lelkesedés és a tervek ma is töretle-
nek. A megvalósítás azonban elsősorban fi-
nanszírozás kérdése, ezért nem indult el a 
beruházás. – Ez egy kétéves történet, ez idő 
alatt jelentősen felmentek az építőipari árak. 
Most lehetősége volt az Invictus Sportegye-
sületnek újra beadni a pályázatot emeltebb 

Gyógyhellyé minősítés, kültéri sportmedence és 
ÖrökZöld Tisza Fesztivál
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költségkerettel. Ha ebben a formában is elfo-
gadják, pályázati támogatással és az egye-
sület TAO-s támogatásával, a jövő évben el-
indulhat a medenceépítés.

Ebben az együttműködésben, tulajdonos-
ként, a fürdő területének egy részét 15 évre 
átengednénk a Magyar Vízilabda Szövet-
ségnek. A megépülő sportmedence jelzálog 
jogát a vízilabda szövetség javára jegyeznék 
be. 

A vízilabdások a triatlonosokkal együtt 
dolgoztak, ez azonban mára egy kicsit szű-
kebb keretek közé szorult. Martfűn nehéz a 
vízilabda sportot önmagában népszerűsíte-
ni. Azon izgulunk, hogy ne váljon érdektelen-
né a medenceépítés, mert nincs vízilabdás 
utánpótlás. A környékbeli településekről és a 
helyi érdeklődőkből egy-két csapatra való 
gyerek összejönne, de egy vízilabda egyesü-
letet vagy szakosztályt ennyiből nem lehet el-
indítani.

Ha nem fogadják el az új pályázatot, ak-
kor a régi alapján, sokkal nagyobb sajáterő fi-
nanszírozással, még van három év, hogy a 
sportmedence megépülhessen.

Az elmúlt hat év a küzdelemről szólt a 
Martfű Termál SPA életében. – Már az ön-

magában fejlődés, hogy talpon tudtunk ma-
radni ebben a gazdasági környezetben – fo-
galmaz Tomasovszky László. – Édesapám 
halála után, a cég építőipari tevékenységé-
nek megszűnésével jelentős hiteltartozással 
maradtunk itt.

Igyekszünk előrelépni, most éppen a für-
dő udvarát próbáljuk virágosítani, parkosíta-
ni, járdát építünk. A fürdő területén, a 
strandröplabda - strandfoci pályánál lenne 
egy másik büfé, kapcsolódva az új sport-
medence kiszolgáló részéhez. Hideg vizes, 
lubickoló medencét is tervezünk erre a 
területre, ami szintén szezonálisan mű-
ködne.

Az előrelépést szolgálná az a még elbírá-
lás alatt álló pályázat is, amit a tavat üzemel-
tető Termál Horgászegyesület nyújtott be a 
horgásztó infrastrukturális fejlesztésére.

Évekkel ezelőtt Tomasovszky László hoz-
ta létre és találta ki a nevet, a logót, a martfűi 
ÖrökZöld Tisza Fesztivált. Az új fesztivál a 
Martfűi Ünnepi Napok rendezvénysorozat ré-
szévé vált, és az első éveket követően, mára 
az anyagi bázisát is elsősorban az önkor-
mányzati támogatás jelenti.

– Részben sikerült az eredeti elképzelést 
megvalósítani. Nem az volt a cél, hogy hoz-
zánk kötődjön, a mi fesztiválunk legyen, ha-
nem, hogy elindítsunk valamit, amit az önkor-
mányzat utána sajátjáénak tud, és viszi to-
vább – idézte a kezdeteket Tomasovszky 
László. – Továbbra is kulturális fesztivált 
szeretnénk, megőrizve ezt a békés jellegét, 
és hogy több érdeklődőt, turistát hozzon 
városunkba ez a rendezvény.

A vízi színpad felépítésével is azt 
szeretnénk, hogy kialakuljon egy rendez-
vényhelyszín, egy közösségi tér, rendszeres 
programokkal, színházi előadásokkal, kon-
certekkel, de ez még várat magára..

Az idei ÖrökZöld programok között lesz 
olyan, ami a fiataloknak szól, és olyan is, ami 
inkább az idősebb korosztályt célozza meg. 
Köszönhetően a fesztivált elindító és hely-
színét biztosító Martfű Termál SPA-nak 
valamint az önkormányzat lehetőségekhez 
mérten magas anyagi támogatásának, 
bízunk benne, hogy sokak számára nyújt az 
idei évben is színvonalas és ingyenes szó-
rakozási lehetőséget Martfűn, a termál tó vízi 
színpadánál az ÖrökZöld Tisza Martfűi Fesz-
tivál.                                Herbály Jánosné

Közeledik a VII. “ÖrökZöld” Feszt 
MINDENKIT VÁR AUGUSZTUSBAN MARTFŰ

Augusztus 18-án Majka & Curtis koncert 
várja közönségét, de számos más zenei 
műfaj is felcsendül Martfű négynapos Örök-
Zöld Tisza Fesztiválján. Az ingyenesen láto-
gatható augusztusi rendezvénysorozat már 
hetedik alkalommal hívja szórakozni a mart-
fűieket és a környéken élőket a gyönyörű 
Tisza-parti fesztiválhelyszínre.

A régió különlegesen egyedi vízi szín-
padán augusztus 19-én Szulák Andrea 
énekel, nagysikerű koncertjén zenei kvartett 
kíséretével, örökzöld repertoárjából nyújt íze-
lítőt.  

Állami Ünnepünk estéjén, 20-án, a 
zalaegerszegi Kvártélyház Színház előadá-
sában a Csárdáskirálynő nagyoperettje 
várja a fesztivál vendégeit.

Vidámpark, kirakodóvásár, horgászver-
seny, sport-, öko- és gyermekprogramok, 
valamint éjjeli buli koncertek is színesítik a 
fesztivált, melynek nulladik napján, augusz-
tus 17-én, a Martfűi Zenészek Estjén a 

művészeti díjas martfűi Rongyszőnyeg ze-
nekar, Angyal József Európa-hírű zenész, 
városunk díszpolgára és a Vica Verze 
zenekar programja nyitja a népszerű 
„ÖrökZöld” eseményeit. A kísérő programok 
sorában augusztus 17-én Bátorságpróbára 
hívjuk a gyerekeket. Augusztus 18-án 
ÖrökZöld Tisza horgászverseny lesz a termál 
tónál.

A Martfűi Ünnepi Napok hagyományos 
rendezvénysorozata is várja vendégeit, au-
gusztus 10-11-én a kétnapos MagasFüves-
Part rock fesztivállal, 10-én képzőmű-
vészeti kiállítással, 11-én az Országos Rejt-
vényfejtő Versennyel, 13-án nyáresti családi 
mozival, 18-19-én az F. Nagy Géza Tenisz 
Emlékversennyel és a 20-ai ünnepi megem-
lékezésekkel. 

Martfű Város Önkormányzata és együtt-
működő partnere, a Martfű Termál SPA sze-
retettel vár mindenkit programjaira!

Utazó vidámparkja mellett fesztivál fellé-
pőket is hozott Martfűre Greznár Attila május 
utolsó hétvégéjén, sokszínű szórakoztató 
programjával a gyermeknapot ünneplő helyi 
és környékbeli családoknak is sok élményt 
kínálva. A gyermekek örömét szolgálta a ját-
szóház is, ahol a fesztivál másik házigazdája, 
a martfűi önkormányzat szervezésében sok 
játéklehetőség, kézműves program és aján-
dék is várta a gyermeknap ünnepeltjeit.  A 
mindig népszerű népi fajátékokról ezúttal is a 
Városi Szabadidős Kör tagjai, a játszóház 
programjairól pedig a Művelődési Központ 
munkatársai gondoskodtak.

A fesztivál zenei kínálatában Elvis Presley 
emlékkoncerten, Komonyi Zsuzsi dalain, az 
Operett Színház valamint a Rock Színház 
tagjainak fellépésén tapsolhatott a közön-
ség.   A Jankai Béla estre is sokan voltak kí-
váncsiak, és Varga Miklós koncertje is egyik 
zenei csemegéje volt a tavaszi fesztiválnak, 
mely évek óta, a nyarat nyitó szabadtéri 
programok egyik kedvelt eseményeként szó-
rakoztatja az itt élőket.

Magyar Mária

Tavaszi Fesztivál
gyermeknapi 
programokkal
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Az egészségtudatos martfűi látogatók kö-
zött az idén sok fiatal is résztvevője volt az 
Egészségnap programjainak, melyet május 
12-én már 10. alkalommal szervezett meg 
Sinkáné Szőke Ilona, az egészség megőrzé-
sének helyi „nagykövete”, aki ötletével és se-
gítő szándékával egy olyan népszerű egész-
ségmegőrző eseménysorozatnak teremtett 
hagyományt városunkban, melyre talán ő 
maga sem gondolt az elején.

Az évről évre egyre nagyobb látogatói 
számhoz igazodva a szűrések, vásárok, be-
mutatók, előadások köre is bővült, ami azon-
ban a szervező szerint még ennél is fonto-
sabb, az az összefogás, melyet segítségként 
kap martfűi civil szervezetektől, magánem-
berektől. Azt mondja, ettől még nagyobb len-
dületet kap a szervezésben, akár egy-egy 
martfűi beteg számára véradók toborzásá-
hoz, vagy még több orvos, természetgyó-
gyász megnyeréséhez ezekre az alkalmak-
ra.

Sinkáné Szőke Ilona szerint ezen a jubile-
umot ünneplő 10. alkalmon a véradók száma 
és az előadások hallgatósága is rekordszá-
mot hozott, és a szűréseken is sokan éltek a 
vizsgálatok lehetőségével. – Az egészség-
megőrzés mellett most a megelőzést, a pre-
venciót helyeztük fókuszba – hangsúlyozta a 
szervező. – A mentők újra itt voltak közöt-
tünk, most volt a mentők napja, őket is ünne-
peltük. Ismertetőikben nem csak újraélesz-
tés volt, hanem alapvető elsősegély nyújtási 
szabályok is. Itt is azt tapasztaltam – amit 
egyébként a nap folyamán, az egész rendez-
vényen –, hogy sok volt a fiatal, gyerekek, ka-
maszok is.  Ezen nagyon meglepődtem. Ed-
dig a középkorosztály és az idősek jöttek leg-
inkább, és öröm látni, hogy már a fiatalokban 
is van igény, tudásvágy. A véradók között is 
sok fiatallal találkoztam, jöttek sorban, egy-
mást bátorítva.

Hasznos, ha már ilyen egészségtudato-
san nő fel ez a korosztály. Ez volt a célja és tíz 
éve is ezzel kezdtem el, hogy figyeljünk oda a 
testi-lelki egészségre együtt. Az előadások 
arányát is eszerint állítottam össze, mindket-
tőre egyforma arányban jöttek az érdeklő-
dők. Bővült a paletta az ételkóstolóknál is, a 
sajtok mellett most a szörpök, lekvárok, a 
gyógyteák is megjelentek, és szívesen kós-
tolták a vendégek a kölesből készült finom-
ságokat is.

Az egészségmegőrző nap kiemelt prog-
ramjai a szűrések. Az ÁNTSZ-től jött el hoz-
zánk komoly mérésekkel Bordásné Ignácz Il-
dikó, aki a tisztiorvosi szolgálat engedélyével 
lehetett közöttünk. Talpmasszőr, csontko-
vács és masszőr is várta az érdeklődőket, 
valamint vérnyomás-, csontsűrűség- és vér-
cukormérés is volt, ezeken mindig nagyon 
sokan vesznek részt.

Igyekszem helyieket is bevonni, így most 
újdonságként Végh Zsófia gyógytornász 
végzett állapotfelmérést, a MÁV kórház fői-
gazgatójának engedélyével. Sok érdeklődő 

volt nála, igazán ügyes. A kiállítók, a tanácsa-
dók között is van megújulás, főleg a fiatalabb 
korosztály bővülésével. Ami az egésznek a 
gerincét adja, hogy kezdetektől fogva itt van-
nak a martfűi civil szervezetek, a Jóremény-

Összefogás az egészségért
10 ÉVES A MARTFŰI EGÉSZSÉGMEGŐRZŐ NAP

ség Klub, a Máltai Szeretetszolgálat, a Dia-
betes Klub és a Boldogság Klub. Az egész-
séges könyvekkel mindig jelen van a szívünk 
csücske, a Városi Könyvtár is.

A jubileumhoz méltón, a Martfű Termál 
Spa hagyományos felajánlásaként kedvez-
ményes fürdőbelépőket sorsolhattunk ki a 
martfűi és környékbeli résztvevők között, 
akiktől sok pozitív visszajelzést kaptam a 
program sokszínűségéről. A lelkesedésem 
töretlen, vannak még további ötleteim, a se-

gítőszándék úgy érzem, évről évre megvaló-
sul, értékelik is az emberek, sőt, egyre töb-
ben keresnek meg, hogy mivel járulhatnának 
hozzá a nap sikeréhez. Nekem ajándék az, 
ha látom az embereket feltöltődni testileg-lel-
kileg ezen a napon, ami azért is büszkeség 
számomra, mert az eltelt tíz esztendő alatt 
martfűi összefogássá is vált, az egészségért, 
a betegségek megelőzéséért – emelte ki a 
rendezvény háziasszonya, lebonyolítója, 
Sinkáné Szőke Ilona.             Magyar Mária

A Munkácsy úti óvoda ballagási ünnepségén
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Ma még együtt, és nincs tovább! Eljött a 
búcsúzás napja. Martfűn két osztályban 
negyvennégy nyolcadikos búcsúzott tanárai-
tól és alma materétől, a Martfűi József Attila 
Általános Iskolától az intézmény ballagási 
ünnepségén, június 16-án, szombaton.

– A ballagó tarisznyában mindig található 
egy kis hamuban sült pogácsa, egy kedves 
üzenet, egy fotó. A tiétekben is van fénykép 
az iskoláról, de engedjétek meg, hogy én is 
tegyek bele képzeletben néhány képet nek-
tek – szólította meg a végzős diákokat Földi 
Edina igazgatónő. – Az első fotó 2010-ben 
készült, meleg szeptemberi nap volt. Icuka 
néni, Katika néni, Editke néni és Erika néni 
biztató, ölelő tekintetével vártunk titeket, a pi-
ci lábaitok le sem értek a földre a tornapadról.

A fotók rólatok megmaradnak bennünk. 
Nem papíron, nem digitálisan, hanem lélek-
lenyomatban. Mert higgyétek el, sok minden-
re fogunk veletek kapcsolatban emlékezni. 
Lesz mire!

Az általános iskola vezetése a ballagás 
alkalmából jutalomban részesítette azokat a 
fiatalokat, akik tanulmányi, sport vagy művé-
szeti eredményükkel élen járnak.

A díjakat a Szolnoki Tankerületi Központ, 
a Boldog Gyermekekért Alapítvány, Rozsán 
Csongor, az iskola volt diákja és Rágyanszky 
István önkormányzati képviselő ajánlotta fel.

Kitűnő bizonyítványáért, példamutató 
szorgalmáért és kiváló tanulmányi munkájá-
ért könyvjutalomban részesült Molnár Lili 8. a 
osztályos tanuló. Kitűnő tanulmányi eredmé-
nyéért és kiemelkedő művészeti teljesítmé-
nyéért vehetett át jutalmat Stoica-Bodor Pan-
na. Könyvjutalmat kapott a ballagás alkalmá-
ból, a kézilabda sportágban nyújtott kiváló 
teljesítményéért Birgés Dávid 8.a. Kimagasló 
sporteredményeiért Mester Marcell és Fűzfa 
Dominik 8.b., példás szorgalmáért Benedek 
Petra 8., kiemelkedő közösségi munkájáért 
és példamutató magatartásáért Jakab Nelli 
8.b érdemelt elismerést. Közösségi tevé-
kenységéért Deák Orsolya, Lengyel Roberta 
és Kókai Doren, kiemelkedő közösségi mun-
kájáért és példamutató magatartásáért Gaj-
dos Bernadett kapott egy-egy szép könyvet 
és nagy tapsot.

Több mint egy évtizedes hagyománya az 
iskolának a Karácsonyi Mesejáték. A nevelő-
testület a ballagási ünnepség keretében 
könyvjutalommal ismeri el azoknak a diákok-
nak a teljesítményét is, akik hozzájárultak a 
sikeres előadásokhoz.

Földi Edina az oktatási intézmény nevé-
ben köszönetet mondott a végzősök szülei-
nek nyolc éven át tartó segítő munkájáért, az 
iskolai rendezvények lebonyolításában való 
aktív közreműködéséért is.

Martfű Város Önkormányzata Képviselő-
testületének „Önkormányzati elismerő ok-
levelét” Pintér Viktória Martina 8.b osztályos 
tanuló érdemelte ki az elmúlt tanévben, ma-
tematika és angol versenyeken elért ered-
ményeiért. Viktória kimagasló tanulmányi 
eredménye és példamutató magatartása 
mellett, a középfokú nyelvvizsgán elért telje-
sítményéért könyvjutalmat is átvehetett.

„Az év felsős sportolója” díjat az idei 
tanévben is olyan tanuló tudhatja magáénak, 
aki a tanév során több jelentős sportrendez-
vényen nyújtott kiemelkedő teljesítményt. Az 
iskola sportdíját és az ezzel járó kupát Pápai 
Balázs 8.a osztályos tanuló érdemelte ki. Ba-
lázs 2017-ben Aranyjelvényes Sportoló mi-
nősítést kapott duatlon és triatlon sportágak-
ban, majd 2018-ban, triatlon versenyzőként 
ismét elnyerte ezt a címet. Két éve válogatott 
versenyző, a Heraklész válogatott tagja

– Őrizzétek meg a kíváncsiságotokat, 
amit megtapasztaltam közöttetek, mert a kí-
váncsiság viszi előre a világot. Ezekkel a 
gondolatokkal nyújtott át a végzős diákoknak 
Martfűről szóló kiadványokat a Városszépítő 
Egyesület nevében Vinczéné Balogh Mag-
dolna.

Az intézmény jelképes kulcsának átadá-
sával az iskolai élet pillanatait őrző album 
újabb fejezete zárult le, átnyújtva a fiatalab-
baknak, és arra bíztatva őket, hogy öregbít-
sék tovább iskolájuk hírnevét, töltsék meg az 
albumot boldog pillanatokról szóló képekkel.

– Várva várt, mégis nehéz nap a mai a 
számunkra. Várva várt, hiszen ez a nap ró-
lunk szól, nekünk állnak sorfalat, a mi ke-
zünkben gyűlik a virág, ma bennünket bú-
csúztatnak. Nehéz, mivel ezen a napon lezá-
rul életünk egy szakasza – szóltak a búcsúzó 
gondolatok az iskolához, ahol oly sok éven át 
otthon érezhették magukat.

A ballagó nyolcadikosok szeretettel 
mondtak köszönetet osztályfőnökeiknek, ta-
náraiknak a sok-sok türelemért és segítő fá-
radozásért, amit értük tettek, tanórákon, 
együtt átizgult versenyeken és a pályavá-
lasztás időszakában, és végül szüleiknek. – 
Soha nem feledjük el, hogy a Martfűi József 
Attila Általános Iskola tanulói voltunk – hang-
zott el hittel, mint ahogyan versben, dalban, 
meghatóan őszintén szólt Simonffy Péter Bú-
csúdala is:

„Itt otthon voltunk”
BALLAGÁS AZ ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN

„Visszanézve az életet, az elmúlt sulis 
éveket, / Látok sok fiatal gyermeket, akik ál-
mokat kergetnek. / Egymás köré gyűltek, és 
közös dalt énekelnek, / Bentről már mind tud-
ják, hogy még nem felnőttek.”

Herbály Jánosné
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Martfű Város Önkormányzatának
Kommunikációs és Médiacsoportja

Június 18-tól augusztus 1-ig rövidített 
nyári rendelési idővel működik a martfűi 
gyermekorvosi körzet – tájékoztatott dr. 
Bezsilla Erzsébet. Ez idő alatt hétfőn 9-től 11 
óráig, kedden 14-től 16 óráig, szerdán 9-től 
11 óráig, csütörtökön 14-től 16 óráig, pén-
teken 9-től 11 óráig tart a rövidített rendelési 
idő.

A csecsemő és kisgyermek tanácsa-
dásra a megszokott rendben, kedden 8-tól 
10 óráig várják a gyermekeket.

Dr. Bezsilla Erzsébet nyári szabadsá-
gának idejéről később ad tájékoztatást.

A helyettesítésekről és a rendelési idő 
változásairól kiírás szerint vagy telefonon 
lehet érdeklődni. Tel.: 56/450-177

Gyermekorvosi körzet –
Rövidített nyári rendelési idő

Meghívó
Volt sportolóként szeretném meghívni 

Önöket az elhunyt martfűi sportolók család-

tagjait, barátokat, martfűi lakosokat 2018. 07. 

28-án szombaton délelőtt 10 órára a martfűi 

új temetőbe, az Elhunyt martfűi sportolók em-

lékhelyének ünnepélyes avatására. Várjuk a 

martfűi volt sportolókat, családtagjaikat, fiata-

lokat, idősebbeket, barátainkat és az érdek-

lődőket.

FOCIBARÁTI TALÁLKOZÓ

Elhunyt martfűi sportolók emlékhelyének
avatása  

Az ünnepséget követően pedig hívunk 
mindenkit a harmadik alkalommal megren-
dezésre kerülő Martfűi focibaráti találkozóra, 
a focipályára.

Ebédelésre is lehetőség lesz, az étkezési 
igényeket nálam lehet jelezni, tel.: 06 30 953-
0853,  vagy személyesen Martfűn a körfor-
gónál, az autókereskedésben. Kihelyezett 
büfével, csapolt sörrel, üdítőkkel és szóra-
koztató programokkal is készülünk.

Oláh István, volt futballista

Tájékoztatjuk kedves betegeinket, hogy 

szabadság miatt, augusztus 6-tól 19-ig 

Martfűn a laboratóriumi vizsgálathoz szük-

séges VÉRVÉTEL SZÜNETEL!
 Megértésüket köszönjük.

Tájékoztatjuk kedves olvasóinkat, hogy a Martfű Magazin 

következő lapszáma várhatóan 2018. augusztus 16-án jelenik meg. 

Írásaikat, hirdetéseiket augusztus 8. szerdáig adhatják le a 

szerkesztőségben, vagy küldhetik el a martfumedia@gmail.com 

címre.

Olcsón építkeznél? – Eladó jó állapotú BONTOTT ERESZCSATORNA. 

Vedd és vidd! Tel.: 70 380 6187 
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EMLÉKEZÉS 

PESTI SÁNDOR
(1942-2013)

Öt éve már, hogy elmentél,

mégis olyan, mintha itt lennél.

„Maroknyi fény, tengernyi bánat

és mélységes csend maradt utánad.

Múlik az idő, de a fájdalom nem csitul,

szemünkből a könny naponta kicsordul.

Neved a szél simítja egy táblán, 

az örök kék ég alatt az örök magány,

de mégis bennünk élsz tovább,

mert az emléked erősebb, mint a halál”

Feleséged, fiad és szerető családod

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Hálás szívvel mondunk köszönetet 

mindazoknak, akik

PÁDÁR ANDRÁS ISTVÁN 
(1956-2018)

búcsúztatásán részt vettek, őt utolsó 
útjára elkísérték, és fájdalmunkban 

velünk együtt éreztek.

Nem vársz már minket, ragyogó szemekkel.

Nem örülsz már nekünk szerető szíveddel.

Addig vagy boldog, míg van, aki szeret,

Aki a bajban megfogja kezed,

S, hogy mennyire fontosak is voltak neked,

Csak akkor érzed, ha nincsenek már veled.

Soha nem felejtünk el!

Szerető édesanyád és a család

Két hónappal ezelőtt városunk honlapján, 

valamint a Martfű Közéleti Magazinban jelent 

meg a helyzetjelentés, amely a Ki kicsoda 

Martfűn címmel tervezett kiadvány megvaló-

sításával kapcsolatos várakozásainkat fogal-

mazta meg:

„…. a kérdőív kitöltése önkéntes. A kiad-

vány megjelenéséhez azonban szükséges, 

hogy a felkért személyek túlnyomó többsége 

visszaküldje a kérdőívet, a szükséges mel-

lékletekkel együtt.

Tehát még várjuk a kitöltött kérdőívek, 

arcképek, nyilatkozatok visszaérkezését, ab-

ban a reményben, hogy kiadványunk megfe-

lel a kitűzött célnak: annak, hogy bemutassa 

a jelen és az utókor számára a város szemé-

lyekhez köthető értékeit, megörökítse a kiad-

vány hiányában feledésre ítélt értékeket és 

érdemeket, segítse a jövő helytörténészei-

nek munkáját.”

A visszaérkezett kérdőívek fontos doku-

mentumai lehetnének fiatal városunk törté-

nelmének. A jövő tisztánlátása érdekében is-

mernünk kell a múltat s felelősek vagyunk a 

jelenért. Amit nem örökítünk meg, elveszhet 

az idő homályában. Az idő a legnagyobb úr: a 

feledés veszélyezteti a tisztánlátást, a tiszte-

letadást, a méltó emlékezést. Nagyon sokan 

örömüket fejezték ki a tervezett kiadvány 

kapcsán, megértve a kezdeményezők szán-

dékát.

Mindezek ellenére nagyon magas azon 

személyek száma, akiket nem tudtunk el-

érni, továbbá igen sokan sajnos nem for-

dítottak figyelmet sem a válaszadásra. 

Olyan felkért személyek is voltak, akik jelez-

ték, hogy nem kívánnak részt venni – megje-

lenni a kiadványban: ezzel kifejezve, hogy 

nem tartják szükségesnek egy ilyen könyv ki-

adását.

A fentieket átgondolva fogalmaztam meg 

májusban közzétett helyzetjelentésemet. A 

május végén tartott bizottsági ülésünkre ké-

szített előterjesztésben pedig javaslatot tet-

tem arra, hogy fejezzük be a kiadvány előké-

szítésével kapcsolatos munkát s tekintsünk 

el a könyv megjelentetésétől.

A bizottsági ülésen viszont a hozzá-

szólók mindegyike a munka folytatását ja-

vasolta, így a kiadvány előkészítése to-

vább folytatódhat: tovább szorgalmazzuk 

a kérdőívek beérkezését - bízunk abban, 

hogy aki eddig, bármi ok miatt nem küldte 

vissza a szükséges anyagot, bátran küld-

je most! Szükséges az adatközlők közre-

működése, támogatása, segítsége! Tö-

rekszünk arra, hogy tartalmas, értékes, in-

formatív kiadvány készüljön el, még ak-

kor is, ha az eredetileg tervezett határidő-

ből esetleg kicsúszunk.

Minden adatközlőnek, segítőnek köszön-

jük közreműködését!

Martfű, 2018. június 20.                                                                                      

Rágyanszky István 

bizottsági elnök

Ki kicsoda Martfűn
HELYZETJELENTÉS,
2018. JÚNIUS

Május 15.

Oláh Attila

Tóth Erzsébet - Oláh Attila

Szolnoki út

Május 17.

Kovács Mia

Szőke Brigitta - Kovács Gábor

Rákóczi út

Május 18.

Légrádi Dorka

Kovács Ildikó - Légrádi Mihály

Szolnoki út

Május 19.

Czifra Péter Dávid

Czifráné Petykó Mária - Czifra Péter

Rákóczi út

Üdvözöljük újszülötteinket!
Május 20.

Csőke Veronika Tekla

Csőkéné Molnár Veronika - Csőke János

Rákóczi út

Május 23.

Ambrus Alíz Zsuzsanna

Kisari Zsuzsanna - Ambrus Zsolt

Szolnoki út

Május 28.

Bali Zsófia

Baliné Vígh Brigitta - Bali Dávid

Napraforgó út

Június 4.

Ulacs Dániel János

Ulacs Adél Nóra

Csáki Mónika - Ulacs Attila - Napraforgó út
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Mi, a Martfűi József Attila Általános Is-
kola 7. évfolyama Szlovákiába, a Felvidékre 
utaztunk háromnapos osztálykirándulásra a 
Határtalanul pályázat keretében.

Az utazás első napját Alsósztregován 
kezdtük, ahol Madách Imre elismert magyar 
író lakhelyét tekintettük meg. Ezután megis-
mertük Rozsnyó városát egy séta keretében. 
Ennek az élménydús napnak a zárásaként 
meglátogathattuk a betléri kastélyt, ami az 
Andrássy család birtokában állt az elmúlt 
századokban. Ebben a kastélyban rengeteg 
csodálatos, de egyben rémisztő dolog várt 
ránk. Nagyon szép volt a belseje, bár a mu-
mifikálódott holttesttől kissé megijedtünk. 
Megtudtuk, hogy ő volt Serédy Zsófia, vagyis 
a lőcsei fehér asszony. Végül egy gyönyörű, 
szerpentines út végén megérkeztünk a tátra-
lomnici szálláshelyünkre, ahol a szlovák tu-
lajdonosok több fogásos vacsorával vártak 
ránk. A szobák kényelmesek, a kilátás a ha-
vas Tátra csúcsaira csodaszép volt. A tiszta 
hegyi levegőtől, no meg a fárasztó nap miatt 
nagyon jót aludtunk.

Másnap reggel kellemes patakcsobogás-
ra ébredtünk, miután a sok kaland után és a 
friss levegőnek köszönhetően alaposan kipi-
hentük magunkat. A második nap programja 
szerint utunk a Bélai cseppkőbarlangba ve-
zetett. Érdekesebbnél érdekesebb cseppkő-
alakzatokat láttunk, lenyűgöző volt a hatal-
mas tér. A barlangtúra végén egy fenomená-
lis hegedű koncert kristály tiszta hangjait él-
vezhettük. A terem akusztikájának köszön-
hetően ez a zenei koncert felejthetetlen él-
ményt jelentett. Dél körül buszoztunk tovább 
Késmárkra, ahol különleges házakat, szép 
templomot és egy szégyenketrecet láthat-
tunk. Régen a perlekedő asszonyokat zárták 
ide, most viszont természetesen mi is kipró-
báltuk, milyen lehetett bezárva lenni a főtéren 
mindenki szemeláttára. Utolsó úticélunk az-
nap Lőcse városa volt. A nevezetes épületek 
megnézése után szabad programként sétál-
hattunk a csendes kisváros utcáin, miközben 
fagyizhattunk és emléktárgyakat vásárolhat-
tunk. Ezután siettünk vissza a szálláshe-
lyünkre egy jót vacsorázni és pihenni, hisz 
aznap is jól elfáradtunk, de szép élmények-
kel gazdagodtunk.

A harmadik nap már az utolsó volt sajnos. 
Korán keltünk, összecsomagoltuk a holmija-
inkat, majd a svédasztalos reggeli után bepa-
koltunk a buszba. Elindultunk hazafelé, de ez 
az utazás is tartogatott még érdekes helye-
ket. Az első megálló Márkusfalva volt, ahol a 
Máriássy kastélyt és a kertjében lévő Darda-
nela nyári rezidenciát néztük meg. Ezután 
Szepes vára következett. Már messziről fel-
tűnt a hegy tetején lévő vár, és csodálkoz-
tunk, milyen magasra fogunk felmászni. Vé-
gigjártuk a kiállításokat, bementünk a kínzó-
kamrába és felmentünk a toronyba is, ahol 
káprázatos kilátás tárult elénk. Látható volt 
szinte az egész Szepesség, de még a Ma-

gas-Tátra havas csúcsai is. Megtudtuk és 
most már nem feledjük, hogy itt, ebben a fel-
legvárban született Szapolyai János. Emlék-
ként mindhárom osztály készített csoportké-
pet a várban. Fagylaltozás és egy kis aján-
dék vásárlás után buszra kellett szállnunk és 
indultunk Kassára. Itt bementünk a Szent Er-
zsébet Székesegyházba, ahol egy aranyos 
néni mesélt nekünk a Rákóczi családról, 
majd lementünk a fejedelem szarkofágjához 
és megkoszorúztuk azt. Megálltunk az Állami 
Színház épülete előtt, ahol még a zenélő 
szökőkút harangjátékát is meghallgattuk. 

KIRÁNDULNI VOLTUNK

A Felvidék kincsei

Lőcse főterén

Majd elmentünk a Rákóczi-házhoz, de idő hi-
ánya miatt be már nem tudtunk menni. A han-
gulatos város utcáin sétálva gyönyörködtünk 
az épületekben, és közben itt is ettünk „zmrz-
linát”. Ezzel véget ért a szlovákiai túránk, el-
indultunk Magyarországra. A busz már csak 
Martfűn állt meg, ahol szüleink izgatottan vár-
ták érkezésünket.

Köszönjük ezt a „határtalan” látnivalókban 
és élményekben gazdag, felejthetetlen kirán-
dulást.

A 7. évfolyam nevében: Urbán Viola, 
Nagy Tímea, Tóth Gréta, Dóczi Boglárka

Országszerte megemlékeztek Johann 
Sebastian Bach születésének 333. évfordu-
lójáról a „Bach Mindenkinek Fesztivál” kere-
tében. Minden év márciusában Bach szüle-
tésnapja környékén világszerte kiváló muzsi-
kusok ünneplik a mestert, ingyenes koncer-
teket adva nyilvános helyeken. Magyaror-
szág 2015-ben csatlakozott ehhez a kezde-
ményezéshez, és 2017-ben már fesztivállá 
szélesedett a Bach évforduló megünneplé-
se. A programsorozat célja, hogy a klasszi-
kus zene mindenkihez eljusson.

Martfűre az Ádám Jenő Zeneiskola Fuvo-
la Együttese előadásában – Péli Ildikó tanár-

Különleges zenei élmény
nő szervezésében – jutott el Bach zenéje. A 
martfűi és a szolnoki zeneiskolások kitűnő 
műsort adtak a Martfű Városi Művelődési 
Központban március 22-én. A tanárnő pedig 
egy nagyon érdekes előadásban ismertette 
meg velünk Bach életútját, zenei nagyságát. 
Másnap, március 23-án a Szolnoki Reformá-
tus Templomban hallhattunk Bach muzsikát, 
itt már nemcsak a Fuvola együttes, hanem 
más hangszerek is megszólaltak a tehetsé-
ges zeneiskolások jóvoltából. Köszönjük a 
szép zenei élményt!

Máté Gizella
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Gálaműsor keretében tettek sikeres vizs-
gát társastánctudásukból a Martfűi József At-
tila Általános Iskola alsós évfolyamai 2018. 
május 28-án. A társastánc különböző műfaja-
it a tanév során a Szilver Táncsport Egyesü-
let és a Szilver Alapfokú Művészeti Iskola 
közreműködésével, Prozlik Anna tanításá-
ban sajátították el a gyerekek.

Az idei vizsgabálon 8 osztály, összesen 
180 tanuló lépett színpadra, a műsort színe-
sítve pedig további vendégszereplők, az idő-
sebb korosztályokat képviselő egyesületi 
versenyzők bemutatóit is láthatta a közön-
ség.

– „Az idei év is különleges volt, mert kima-
gaslóan teljesítettek a gyerekek, és plusz 
produkciókat is tanultak, hogy még érdeke-
sebbé tegyék a táncgálát” – mondta el Proz-
lik Anna tánctanár, azt is hangsúlyozva, mun-
kájában nagy segítséget nyújtottak a martfűi 
iskola pedagógusai, akik külön gyakoroltak a 
gyerekekkel az iskolában. Mint mondta, na-
gyon jó az együttműködés az iskolával, min-
denben számíthat a pedagógusokra és az 
igazgatónőre.

Az évet összegezve csupa jó hírről szá-
molhat be a táncot oktató intézmény: sikeres 
évet zárt a társastánc tagozat, számos mű-
vészeti iskolás versenyről tértek haza kie-
melkedő eredménnyel a gyerekek. Mindre 
büszke tanáruk, aki arról is örömmel adott 
hírt, hogy sikerült leigazolniuk egyesületükbe 
egy versenyző párt, a Polónyi Kevin - Dorogi 
Edina Anna párost, akik másfél éve táncol-
nak és versenyeznek együtt, szép helyezé-
sekkel bizonyítva tehetségüket.

A Szilver Alapfokú Művészeti Iskola ver-
senyzői között kiemelkedő eredményeket ér-
tek el a Pető Dániel - Kocsis Liliána, a Pótár-
Bóta Zalán - Csörghe Boglárka, a Szőke Dá-
niel - Bata Indira Zoé és a Goda Ernő - Árvai 
Viola párosok is.

A Szilver Táncsport Egyesület versenyzői 
között eredményeikkel kitűntek az elmúlt hó-
napokban a Fodor Bence - Fodor Luca pá-
ros, a Polónyi Kevin - Dorogi Edina Anna tán-
cospár és a Varga András - Bottyán Blanka 
páros. Ugyancsak eredményes szereplése-
ikkel dobogós helyeket szerzett a Kalapács 
Bence - Szántó Regina páros, akik tehetsé-
gükkel az elmúlt hónapokban is kiemelkedő 
eredményeket értek el, köztük számos 
aranyérmet megszerezve ifjúsági és már fel-
nőtt kategóriában is.

Gyönyörű koreográfiákat mutatott be a 
gálán a Mészáros Bence Levente - Balanes-
cu Liliána páros is. Ők 2016 nyara óta a tizen-
egyszeres magyar bajnoki standard formáci-
ós csapat tagjai is. Sikereik között 2016-ban 
hazai közönség előtt, Pécsen sikerült döntőt 
táncolniuk, és végül a 4. helyet szerezték 
meg.  Idén februárban Oroszországba, Szo-
csiba utaztak az Európa-bajnokságra, ahol 
az előkelő 3. helyezést érték el. – „Ez az első, 
világversenyen szerzett standard formációs 
érem a magyar táncsport történetében. A 
csapatunk nagy erővel és elszántsággal ké-
szül a 2018-as Világbajnokságra, amely 

szintén Pécsett kerül megrendezésre no-
vemberben” – tudtuk meg Prozlik Annától, 
aki a büszkeségeket sorolva természetesen 
nem hagyta ki iskolájuk legfiatalabb tehetsé-

„Szilveres” tánctehetségek Martfűn
ÉVET ZÁRT A TÁRSASTÁNC TAGOZAT 

ges párosait sem, akik szintén sok tapsot 
kaptak a Szilver Alapfokú Művészeti Iskola 
2017-2018-as tanévet záró előadásán.

Magyar Mária

Hegyes Bertalan János és Farkas Boglár-
ka képviselte a magyar színeket az idei Tíz-
tánc Világkupán, 2018. június 9-én, Szom-
bathelyen. Az 53. Savaria Nemzetközi Tánc-
verseny kiemelt versenyszámában a hazai 
páros végül éppen csak lemaradt a hatos fi-
náléról, a hetedik helyet szerezve meg.

A Tíztánc Világkupa orosz győzelemmel 
fejeződött be, az ezüstérmet  amerikai duó 
nyakába akasztották, míg a dobogó harma-
dik fokára lengyel kettős állhatott.

A tíztánc a legösszetettebb kategória a 
táncsportban. A verseny során a párosok a 
latin- és a standardtáncokat is előadják több 
körben, így a közönség láthat angol keringőt, 
tangót, bécsi keringőt, slowfoxot, quickstep-
et, cha-cah-chát, szambát, rumbát, paso 
doblét és jive-ot is.

A magyar páros számára és a hazai tánc-
sport terén is nagy előrelépést jelent ez a Tíz-
tánc Világkupán elért eredmény, így a fiata-

Martfűi táncos a világkupán
lok boldogan fogadták a verseny után a gra-
tulációkat.

Hegyes Bertalan János és Farkas Boglár-
ka alig több mint egy éve táncolnak együtt, de 
kezdő párként is gyorsan összeszoktak, amit 
ez a kiemelkedő eredmény is igazol.

Herbály Jánosné
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Bár nem gyermekkori álma volt, ma már 
semmiképp nem választana más hivatást vá-
rosunk ifjú tűzoltója, aki rátermettségét és el-
hivatottságát bizonyítva tűzoltó versenyeken 
is megméretteti magát. A 32 esztendős 
Handzsuj Mihály címzetes törzszászlós legu-
tóbb a május 19-én Ausztriában megrende-
zett „A legkeményebb tűzoltó” elnevezésű 
rangos Siegendorf-i  nemzetközi versenyről, 
a Toughest Firefighter Austria (TFA)-ról  tért 
haza kiváló eredményekkel. A négy verseny-
számból álló erőpróbán saját kategóriájában 
az első helyet szerezte meg, csapatban szol-
noki társaival a harmadik, összesítettben pe-
dig 113 versenyző közül a hatodik helyen 
végzett.

Tömlőhúzás, kilencemeletes lépcsőfutás, 
toronyba feljutás, alagúton, palánkon átjutás, 
ezeket akár 20, 30 kg-os plusz súlyokkal vég-
rehajtva, de célkilövés, sőt egy több mint 80 
kg-os bábu cipelése is várt a versenyzőkre.

A jó eredményekhez Misi szerint elsősor-
ban kitartásra és összefogásra volt szükség, 
amiből az elmúlt tíz esztendőben már nem 
először vizsgázott jól a Szolnok megyét kép-
viselő tűzoltó csapat, ezúttal – Misi oldalán –, 
Czifra Zsolt őrmester, Varju Zsolt főtörzsőr-
mester és Zsigó József szlovákiai magyar 
tűzoltó.

Büszkék vagyunk rá
MARTFŰI FIATAL A SIKERES MEGYEI TŰZOLTÓK KÖZÖTT

– Szeretem a munkám, tíz éve vagyok 
tűzoltó, de a mai napig úgy tekintek erre a 
foglalkozásra, hogy nem választanék mást, 
hiszen megbecsülésben, elismerésben so-
kat kapunk mindenkitől, igazgatóinktól, pa-
rancsnokainktól, és természetesen a társa-
dalomtól is. Nagyon jó érzés mindannyiunk-
nak a sok gratuláció, amit akár az utcán is ka-
punk, mint most, a legutóbbi versenyért. Pró-
bálunk is minden helyzetben helytállni, me-
gyünk tovább, tesszük a dolgunkat.

A csapaterő fontos feltétel, közösen min-
dent átbeszélni és cselekedni, ez, ami elő-
rébb visz bennünket. A megyei tűzoltóságnál, 
ahol több ember dolgozik együtt, még na-
gyobb az összefogás, de ez ugyanúgy jel-
lemző a kisebb tűzoltóságokra is itt a megyé-

ben, Kunszentmártonban, Tiszafüreden, 
Karcagon vagy Jászberényben. A hivatáso-
sok mellett rengeteg önkéntes is dolgozik.

A gyors, hatékony munkavégzés a legfon-
tosabb számunkra, és az, hogy ezt mind 
maximális erőbedobással és úgy hajtsuk 
végre, hogy mindenki megelégedjen a mun-
kánkkal – fogalmazott Handzsuj Mihály, a 
Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Katasztrófa-
védelmi Igazgatóság Szolnoki Hivatásos Pa-
rancsnokságának tűzoltója, akinek ausztriai 
versenyeredményeihez szívből gratulálunk.

Magyar Mária

A 2017/18-as nevelési évet zárták le és 
búcsúztatták ünnepélyesen a ballagó kis-
gyermekeket a Játékvár Óvoda és Bölcsőde 
három óvodájának csoportjai május utolsó 
hetében. Az idén összesen 46 gyermek kö-
szönt el óvodájától, őket szeptembertől már 
az iskola várja új élményekkel.

A ballagás napján az óvodai emlékeket és 
ott kapott tudást csokorba gyűjtve szóltak a 
dalok, versek, mondókák, búcsúzva társak-
tól, óvó néniktől, dajka néniktől. A Munkácsy 
úti tagintézményben 15-en, a Kossuth úti 
óvodában 19-en, a Május 1. úti intézmény-
ben 12-en köszöntek el az óvodás élettől.

A „JátékVár” is elbúcsúztatta az évet 
A Munkácsy úti óvodába járó gyerekek 

évzáró ünnepélye nagyszabású rendez-
vénnyel várta a szülőket a Művelődési Köz-
pontban, ahol a ballagók búcsúzása után ze-
nés táncos bemutatóikkal mutatták meg az 
óvodások, milyen sok szépet tanultak az év 
során.

A Játékvár Óvoda és Bölcsőde nyolc óvo-
dás és három bölcsődés csoportja májusi ün-
nepei a nevelési év végét zárva a nyarat is 
köszöntötték, melynek hónapjai után szep-
temberre már 35 új kisovist és közel 25 új böl-
csis gyermeket várnak az óvó és dajka nénik 
az intézmények kiscsoportjaiba.

Diák önkormányzati nappal zárták az idei 
tanévet a Martfűi József Attila Általános 
Iskola tanulói június 15-én, pénteken. A 
színes programok keretében a Szolnoki 
Rendőrkapitányság munkatársai az iskolaé-
pület előtt vagyonvédelmi információs pontot 
működtettek, ahol a kerékpárját bárki regiszt-
ráltathatta az erre a célra létrehozott orszá-
gos központi adatbázisban.

Az iskola udvarán, játékos foglalkozá-
sokon, a rendőrök és a tűzoltók tevékenysé-
gével és munkaeszközeivel ismerkedtek a 
diákok, és a környezettudatos életmódra 
nevelés is fontos szerepet kapott a szünidő 
előtti utolsó tanítási napon. 

Herbály Jánosné 

Játékos formában tanultak
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Martfűn sok összetartó közösség van, 
akik nemcsak közösségen belül, hanem egy-
mással is szoros kapcsolatra törekszenek. A 
kistérség környező településeivel is együtt 
gondolkodnak, együttműködnek. Városunk 
ilyen összetartó közössége a Martfűi Kos-
suth Nyugdíjasklub, amely 2018. június 8-án 
tartotta hagyományos Tiszazugi Nyugdíjas 
Találkozóját.

Az évről-évre várt találkozón ezúttal két-
százan vettek részt, hogy tovább mélyítsék a 
közösségeik közötti kapcsolatokat. A Kos-
suth Nyugdíjasklub vendégül hívta Rákóczi-
falva, Kengyel, Tiszakürt, Tiszainoka, Nagy-
rév és Tiszaföldvár nyugdíjas közösségeit, 
és a martfűi társklubok, a Martfűi Mozgássé-
rültek Egyesülete, a Mozgássérültek Baráti 
Köre valamint a Martfű Városi Nyugdíjas 
Egyesület is örömmel tett eleget a házigazda 
klub szívélyes invitálásának.

Fejes János, a Kossuth Nyugdíjasklub ve-
zetője nagy tisztelettel köszöntötte vendégei-
ket és klubtársait, akik mindannyian sokat fá-
radoztak a nagyszabású rendezvény sikeré-
ért.

– Sok fiatal vagy hosszabb ideje fiatal kö-
zött lenni mindig öröm, jó látni, hogy jól érzik 

ják ezt a fejlődést – fogalmazott a polgármes-
ter.

– Valamennyiünknek, akik itt most jelen 
vagyunk, nagy jelentőséggel bír az életünk-
ben a barátság, az összetartozás, a társas 
kapcsolatok. Nekünk, nyugdíjasklubosoknak 
fontos ez a rendezvény. Szükségünk van ar-
ra, hogy megosszuk egymással az örömö-
ket, a sikereket és a gondokat is. Szüksé-
günk van ezekre a baráti összejövetelekre, a 
rendszeres együttlétekre – hangsúlyozta Só-

Sikereiket, örömeiket és gondjaikat is megosztják egymással
TISZAZUGI NYUGDÍJAS TALÁLKOZÓ

magukat városunkban – köszöntötte a jelen-
lévőket dr. Papp Antal. – Ezért dolgozunk 
mindannyian, ezért szépítjük városunkat, ezt 
az épületet. Martfű sokoldalúan fejlődik, és 
én örülök, hogy ilyen sokan itt vannak, és lát-

lyom Dezsőné Icuka, a rendezvény háziasz-
szonya.

Asztalosné Kocsis Enikő a találkozónak 
helyet adó művelődési intézményben zajló 
munkálatokról számolt be. – Megújul az épü-

let homlokzata, a tető valamint a mozi- és 
színházterem is. Szeretettel várunk minden-
kit folyamatosan nyitott házunkba, rendezvé-
nyeinkre és a moziba.

A Művelődési Központ igazgatója köszö-
netet mondott a Kossuth Nyugdíjasklub tag-
jainak, amiért a klub népdalköre gyönyörű 
népdalcsokrokkal színesíti az intézmény 
programjait. A közösség gondosan működteti 
a Kossuth úti klubházat is, jól együttműködve 
a kulturális intézménnyel.

A vendégklubok ezúttal is színvonalas 
műsorokkal készültek a Tiszazugi Nyugdíjas 
Találkozóra, vidám hangulatban telt a délu-
tán és az este. A szürke hétköznapokat félre-
téve örültek egymásnak városunk és térsé-
günk nyugdíjasai, ami mindannyiuknak sokat 
jelent.                         Herbály 
Jánosné 

Minden program, játék és finomság a gye-
rekek örömét szolgálta a Játékvár Óvoda és 
Bölcsőde vidám, gyermeknapi rendezvénye-
in. Ezek a nyári szünetet nyitó hagyományos 
ovis programok a játék örömén túl azt a célt is 
szolgálják, hogy a nevelési intézmény más-
más tagóvodájába járó gyerekek találkoz-
hassanak, ismerkedhessenek egymással.

Az is régi szokás, hogy a Kossuth úti óvo-
da várja ilyenkor gyönyörű udvarára a ven-
dég csoportokat. Mindig van izgalom is, vala-
mi olyan, aminek élményét örömmel vihetik 
magukkal a gyerekek. Most például igazi tűz-
oltó autó is érkezett közéjük két tűzoltóval, 

Jó Martfűn ovisnak, bölcsisnek lenni
GYERMEKNAPI VIGADALOM A „JÁTÉKVÁR” GYERMEKEINEK

akik a Tiszaföldvári Önkormányzati Tűzoltó 
Parancsnokság jóvoltából vettek részt az 
óvodai rendezvényen.

A nevelési intézmény legkisebbjei, a böl-
csődések is ünnepeltek. Június 7-i Gyermek-
napi programjukon szüleikkel és a dajka né-
nikkel együtt három csoport búcsúztatta az 
évet a játékos délutánon, melyen még ugráló 
vár is várta őket.

A bölcsis gyermeknap nem csak az idei 
nevelési évet zárta le az odajárók körében, 
hiszen a bölcsőde életében ez az év az utol-
só ebben az épületben. Az önkormányzat pá-
lyázati beruházásával a tervek szerint né-

hány hónap múlva már az addigra felújított 
Május 1. úti, volt óvodaépület várja szép, ké-
nyelmes és otthonos környezetben a bölcső-
débe járókat.                       Magyar Mária
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Czapár Boriszláva középfokú tanulmá-
nyait Szolnokon, idegenforgalmi és két tan-
nyelvű angol középiskolában kezdte, majd a 
szentesi gimnázium irodalom - dráma - mé-
dia tagozatán fejezte be. Innen egy angliai 
egyetemre vezetett az útja, Essex-ben tanul 
filmet és irodalmat, kiemelten forgatókönyví-
rást és filmelemzést. Két éve tartó egyetemi 
élete, az Erasmus program keretében, berlini 
egyetemi évvel folytatódik, a német főváros-
ban is irodalmat és filmet tanul. Az egyetemet 
jövőre fejezi be, de a fő célját, hogy külföldön 
tanuljon, és hogy sokat utazzon, már elérte.

A huszonkét éves martfűi lány szívesen 
osztotta meg velünk idáig vezető útja fontos 
állomásait és további terveit.

– A Közgében idegenvezetőnek tanultam. 
Szerettem az angol nyelvet, szerettem volna 
utazni, ezért mentem oda. Időközben válto-
zott a képzés, érettségiznem kellett volna és 
ottmaradni ahhoz, hogy megszerezzem az 
idegenvezetői végzettséget. Úgy döntöttem, 
hogy három év után leteszem a nyelvvizsgát 
és iskolát váltok. Az angol már megvolt, ha-
ladhattam tovább a másik nagy szerelmem, 
az irodalom terén. Sok jót halottam a szente-
si Horváth Mihály Gimnáziumról. Szeren-
csém volt, átvettek, így ott drámát és irodal-
mat tanultam.

Rettegek a színpadtól, viszont imádok írni 
és rendezni. A kamera mögött jobban érzem 
magam, mint előtte, de kompromisszumot 
kellett kötnöm azzal, hogy néha feltolnak a 
színpadra. Tanultunk rendezni, világítani, da-
rabokat írni. Sokat fejlődtem. Úgy éreztem, jó 
helyen vagyok, ami érdekel, azt itt megtanul-
hatom, és tovább tudok lépni.

Szerettem volna angol nyelven irodalmat 
tanulni az egyetemen, így jelentkeztem Ang-
liába. A filmírás felé akartam menni, és nyil-
ván ehhez irodalmat tanulni. Végül is ezért 
mentem Essex-be, amihez a középiskolai 
alapjaim összegyúrva adták meg a szüksé-
ges alapot.

– Az egyetem azt nyújtja, amire számítot-
tál?

– Igen, teljesen. Nehéz volt, mert össze-
rakva irodalmat, filmmel itthon és külföldön is 
kevés helyen lehet tanulni. Csak az egyikre 
vagy a másikra lehet fókuszálni, vagy szín-
házzal együtt. Nagy szerencsém volt, hogy ki 
tudtam menni, mert Angliában teljesen más a 
tanulmányi rendszer, össze tudtam válogat-
ni, hogy mit szeretnék tanulni, kötöttségek 
nélkül. Sokat segített, hogy megtanultam rá-
dió drámákat írni, rádió drámákat vettünk fel, 
a tanáraim a BBC rádiónál dolgoznak. Van 
saját színházunk a campuson, ahova írha-
tunk darabokat, ahol felléphetünk, és saját 
mozink is működik.

– Ki tudsz mindebben teljesedni? 
– Igen, mindenképpen. Már eleve a tár-

gyakban, amiket tanulok, azon belül az egye-
temi közösségekben, főleg a filmes közös-
ségben. Csapatban dolgozunk. Igazán tehet-
séges osztálytársaim vannak, ki ehhez, ki 
ahhoz ért, de szerencsére Angliában min-
dent tanulunk. Attól függetlenül, hogy én fő-
leg írást tanulok, azért tudom, hogy kell a ka-
merával bánni, hangosítani. Ehhez nagyon 
jó hátteret biztosít az egyetem.

hatnak segítségért. Egyre több a magyar di-
ák az egyetemen, de sajnos nem az alapkép-
zésen. A mesterképzésnél hallanak rólunk 
először általában, és akkor is az Erasmus 
programban.

Az alapképzéses diákok számára is nagy 
lehetőségeket kínál a külföldi egyetem. Ed-
dig az angol állam kiemelten támogatta a kül-
földiek kinti tanulását, úgyhogy könnyen el le-
hetett kezdeni a tanulmányokat. Mindenkép-
pen jó, hogy a magyar diákok halhattak erről 
a lehetőségről.

Talán hasznos lehet a példám azoknak, 
akik külföldre szeretnének menni. Lássák, 
hogy ez lehetséges, és hogy mi segít ebben, 
mint kell tenniük érte.

Sokat jelent a két tannyelvű képzés, na-
gyon keményen kellett tanulni, de rengeteg 
alapot adott. A szentesi iskola ahhoz járult 
hozzá, hogy kicsit kinyíljak, hogy belelássak 
ebbe a világba, elindított a dráma és iroda-
lom felé.

A szüleim mindig támogattak, hogy ha 
külföldre szeretnék menni, akkor dolgozzak 
érte és menjek, amint tudok. Segítettek ab-
ban is, hogy a középiskola alatt eljuthattam 
Amerikába. Három hónapig Seattle mellett 
gyerekekkel dolgoztam, utána pedig utazgat-
hattam egy kicsit Amerikában. A szüleim azt 
mondták, hogy megcsinálhatom, ha én szer-
vezem az egészet és ott a fizetésemből élek. 
Ők támogatnak, de magamnak kellett megol-
danom. Ez indított el igazából az önállóság 
felé.

A szüleim örülnek, hogy sikerült, amire 
vágytam, de nyilván nagyon hiányzom nekik. 
Nekem is hiányoznak ők, miattuk járok haza, 
most már csak ők vannak… Igyekszem sű-
rűn hazajönni.

– Az egyetemi évek után hol szeretnél él-
ni?

– Nagy szerencsém volt, sokat tudtam 
utazni, főleg az idegenvezetői tanulmányaim 
miatt sok országban jártam, de Anglia marad 
a kedvencem. Amerikát nagyon élveztem, de 
most úgy érzem, hogy Angliában van olyan 
közegem, ahol szívesen élnék, ahol a leg-
több lehetőségem van, ahol a barátaim, is-
merőseim vannak. Forgatókönyvírással és 
filmezéssel szeretnék foglalkozni, és úgy lá-
tom, hogy erre igazán Angliában lesz lehető-
ségem.                          

                               Herbály Jánosné

Egyetemi évei és filmes álmai is Angliához kötik

– A németországi tanulmányokkal mi a 
célod?

– Főleg a német nyelv. Német nyelvet ta-
nultam az általános iskola mellett nyolc évig.  
Miután letettem a középfokú nyelvvizsgát, 
utána már nem nagyon volt lehetőségem rá. 
Annyi minden történt közben, hogy sajnos 
lassan elfelejtettem a nyelvet, és úgy voltam 
vele, hogy ideje lenne felfrissíteni.

Most kicsit változott a fókusz, Berlinben 
német filmet tanulok, német filmtörténetet. 
Ott teljesen más az egyetemi rendszer, más 
dolgokat tanulok, mintha Essex-ben marad-
tam volna, máshogy élek. A fővárosban lakni 
nagyon sok lehetőséggel jár.

– Az egyetem elvégzése után mivel sze-
retnél foglalkozni?

– A brexit miatt nem tudom pontosan, 
hogy mi lesz, amikor végzek, milyen státu-
szunk lesz, mint EU-s diákoknak. A tanulás is 
kérdéses, Angliában szeretném elvégezni a 
mesterképzést is, de lehet, hogy ez majd vál-
tozik. A tanév végéig Berlinben vagyok, jövő-
re lesz az utolsó angliai évem, visszamegyek 
és elvégzem az egyetemet.

A diplomám filmművészetre és irodalom-
ra vonatkozik majd, nyilván ebben a közeg-
ben szeretnék maradni. Ez azonban nem 
könnyű, amit én is tudtam, amikor belekezd-
tem. Ha nem sikerülne ezen a területen elhe-
lyezkednem, akkor is sok más lehetőségem 
lenne, de én filmírással szeretnék foglalkoz-
ni. Szerencsés, hogy az egyetemnek kap-
csolata van a BBC-vel és hasonló filmes cé-
gekkel, ahova gyakornoki állásokra közvetí-
tenek ki diákokat. Ez mind akkor derül ki, mi-
kor végre elvégzem az egyetemet és dolgoz-
hatok. Jövő júliusban lesz az alapképzés vé-
ge, amit remélhetőleg a mesterképzés követ. 
Szeretnék a filmírásban maradni, nagyon él-
vezem.

– Februárban az Educatio Nemzetközi 
Oktatási Szakkiállításon képviselted az Es-
sex-i egyetemet.

– Középiskolás koromban még nem na-
gyon voltak külföldi egyetemek a felsőoktatá-
si szakkiállításon. Ezen akartam változtatni, 
és szerencsére hallgattak rám, idén először 
eljöttek ők is. Három napig képviseltem az 
egyetemet a kiállításon, egy angol kollégám-
mal együtt.

Tagja vagyok az egyetemet népszerűsítő 
csapatnak, a magyar diákok hozzám fordul-

Harry Potter Studios,
London 
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„A példa ereje – Europa Nostra díjas alko-
tások Magyarországon” címmel nyílt kiállítás 
Martfűn, több mint harminc tablón bemutatva 
Európai Műemlékdíjjal kitüntetett magyar és 
magyarlakta területen felújított építészeti al-
kotásokat.

A kétszáz civilszervezet szövetségeként 
létrejött Europa Nostra szervezet 1978 óta 
díjazza a műemlék-helyreállításokat, 2002 
óta a díj az Európai Unió hivatalos kitünteté-
sévé vált.

A szervezet működéséről, céljairól és a 
Martfűn bemutatott díjazott alkotásokról a ki-
állítást megnyitó Ráday Mihály beszélt, akire 
az egykori népszerű, az „Unokáink sem fog-
ják látni…” című televíziós műsora kapcsán 
is emlékezhetünk. Ráday Mihály neve sokkal 
több vonatkozásban is ismert, hiszen a Bu-
dapesti Városvédő valamint a Város- és Fa-
luvédők Szövetségének elnöke művészet-
történész, maga is Europa Nostra díjas alko-
tó, több mint tíz díj, köztük Kossuth-díj, Tán-
csics Mihály-díj, Podmaniczky-díj, a Magyar 
Köztársaság Érdemérem középkeresztje dí-
jak birtokosa, emellett operatőrként, rende-
zőként a Balázs Béla-díjat, a Gundel művé-
szeti díjat és a Film és Tévékritikusok díját is 
átvehette. Neve több évtizede összeforr a 
magyar kulturális örökség védelméért folyta-
tott küzdelemmel.

– „Az épített és természeti örökség védel-
me, helyreállítása, gondozása érdekében ér-
demes tenni, mert ezzel elismerést lehet kap-
ni, és az elismerés további munkára vagy to-
vábbi munkák megszerzésére ösztönözhet” 
– emelte ki a megnyitón Ráday Mihály, akit 
nagy tisztelettel köszöntött a kulturális intéz-
mény igazgatója is városunkban.

Az értékes kiállítást, melynek aktív szer-
vezője volt a Martfűi Városszépítő Egyesület, 
jó szívvel ajánlja a martfűieknek Vinczéné 
Balogh Magdolna is, aki a helyi egyesület ve-

Kiállítás – Europa Nostra díjas alkotások Martfűn

2018. június 7-11. között 89. alkalommal 
várta a látogatókat az Ünnepi Könyvhét Bu-
dapesten és számos vidéki városban. A 
Martfű Városi Könyvtár is igyekszik minden 
évben csatlakozni a kortárs magyar irodalom 
ünnepéhez.

Minden évszakra jut egy országos ese-
mény, amely alkalmat ad arra, hogy ünnepel-
jük a könyvet, az irodalmat. Az Ünnepi 
Könyvhét egy szabadtéri nyári ünnep, mely-
nek célja, hogy találkozzon az olvasó, az író, 
az irodalom és a könyvkiadás. Erre töreked-
tünk négy napon át mi is a Városi Könyvtár-
ban. Az állományból kivont könyveinket kí-
náltuk 100 Ft-ért megvásárlásra, a könyvtá-
ron kívül, a nyári napsütésben sokaknak 
okozva ezzel örömet. A könyvtárban egész 
héten könyves zsákbamacskával vártuk ol-
vasóinkat. Gondosan becsomagolt könyvek 
közül választhattak kölcsönzésre a látgatók 
anélkül, hogy tudták volna, mit visznek haza. 
Reméljük, mindenki kedvére valót lelt. Csü-
törtökön süteménnyel, teával könyvklubba 
vártuk az érdeklődőket. A beszélgetés után 

Ünnepi Könyvhét 2018

zetése mellett, a Város- és Faluvédők Szö-
vetségének is elnökségi tagja. – „Szerintem 
ezt látni kell azoknak, akik érzékenyek erre, 
szeretik a szépet, az igényeset, mert ez való-
ban az” – hangsúlyozta.

– „Olyan nevelő munkát végez a Martfűi 
Városszépítő Egyesület, amellyel az itt felnö-
vekvő generáció értékként látja az építészeti 
alkotásokat. Ehhez most ezek az Europa 
Nostra díjas példák is hozzájárulnak” – fogal-
mazott Asztalos Árpádné.

Az ismeretterjesztő előadással megnyitott 
kiállítás az igazgatónő szerint arra is ráirányí-
totta a figyelmet, hogy településünkön is óv-
juk kulturális és építészeti örökségünket, jár-
junk nyitott szemmel, és amit még lehet, tár-
juk a jövő elé.

Az Európai Műemlékdíjas alkotások tárla-
tát nyár végéig tekinthetik meg az érdeklődők 
a Művelődési Központ emeleti galériáján.

Magyar Mária

pedig moziba invitáltunk mindenkit, a Könyv-
klub című könnyed nyári film megtekintésére 
volt lehetőség kedvezményes áron. Pénte-
ken este virtuális író-olvasó-könyv találkozót 
szerveztünk, felolvasó esten hallgattuk egy-
mástól főként kortárs magyar szerzők gondo-
latait.

Sokan ünnepeltünk együtt a könyvtár fa-
lain belül és kívül hol vidám, hol komoly, de 
mindenképpen kellemes hangulatban. A hét-
köznapokban is szeretettel várjuk látogatóin-
kat, olvasóinkat folyamatosan megújuló 
könyvkínálattal, sok-sok értékes folyóirattal.

Székácsné Tálas Gabriella
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Gálaműsoron ünnepelhettük ismét váro-
sunkban a táncot és azokat a martfűieket, 
akik a táncban lelve örömüket, közönségük-
nek is élményt nyújtanak fellépéseikkel. A 
néptánc, a  balett, a társastánc és a break-
tánc műfajait gyűjtötte csokorba az idei tánc-
gála, melyen egy  híján  húsz, látványos pro-
dukció követte egymást.

– „A ma fellépő sok-sok gyermek, fiatal és 
felnőtt bizonyítja, hogy rendületlen városunk-
ban a tánc szeretete. A táncé, amely közös-
séget teremt és megteremti test és lélek har-
móniáját. Ezt a közösségi élményt és fejlő-
dést mutatják meg táncosaink Önöknek” – 
hangzott el a műsorvezető, Deákné Szilágyi 
Andrea gálát nyitó köszöntőjében.

Az elmúlt szakmai évben nagyon sok új 
koreográfia született, az elért sikereket Mart-
fű mozgásművészeti csoportjainak szép 
eredményei tükrözik.

A Modern Táncműhely igényes koreo-
gráfiái szakmai elismeréseket is érdemeltek. 
A kisiskolás csoport a Gyermek Táncművé-
szeti Fesztiválon modern tánc kategóriában 
3. helyezést, a Berczik Sára Emlékverse-
nyen szintén 3. helyezést ért el. A táncmű-
hely nagycsoportja felnőtt kategóriában in-
dult a Táncművészeti Fesztiválon, ahol kor-
társ tánc kategóriában a 3. helyen végeztek, 
a Berczik Sára Emlékversenyen szintén 3. 
helyezést értek el a lányok. A csoport művé-
szeti vezetője, koreográfusa: Tóth Nóra tánc-
művész.

Kiváló eredményekkel büszkélkedhet a 
Szilver Táncsport Egyesület és Művészeti 
Iskola is, hiszen martfűi növendékei közül 
számos tehetséges páros hozott haza dobo-
gós helyezésekért járó szakmai elismerést. 
Táncpedagógusuk Prozlik Anna.

Nemzetközi és országos balett és modern 
tánc fesztiválokon, táncversenyeken érde-
melték ki a zsűri elismerő helyezéseit a Ba-
lance Művészeti Együttes táncosai is. Szó-
ló és duó koreográfiáik sikerrel szerepeltek 
több megmérettetésen. Az együttes művé-
szeti vezetője, koreográfusa: Erős Barbara 
Irén.

A táncgálák mindig különleges színfoltja, 
a Street Feelings Break Csoport is új kore-
ográfiával jött a bemutatóra. A break-es fiata-
lok között Bradács Kevin remekelt verse-
nyen, tavaly ősszel Diákolimpián Németor-
szágban, majd Szlovákiában nemzetközi 
versenyen vett részt. A csoportot Nyári Lajos 
vezeti.

A Dalma Dance Club háza táján is sok a 
jó hír, ám az ezen a napon rendezett 20 éves 
jubileumi ünnepségük miatt a „Dalmás” lá-
nyok ezúttal hiányoztak a fellépők sorából.

Nagy sikert arattak ezen a gálán is a mart-
fűi néptáncosok. Stonawskiné Busi Ildikó és 
Kecskés Gergő vezetésével a több mint 60 
esztendős Martfű Néptáncegyüttes tagjai 
továbbra is a város egyik legértékesebb mű-
vészeti közösségeként képviselik települé-
sünket. Fellépéseiken túl, városi és megyei 
szinten is táncházakkal népszerűsítik a nép-
tánc kultúrát.

A gyermek néptáncosokra is büszke a vá-
ros. Az öt éve működő Napvirág Gyermek 
Néptáncegyüttes és a tavaly alakult Kis-
Napvirág Gyermek Néptáncegyüttes nö-
vendékei ugyancsak Ildikó művészeti képzé-
se során sajátítják el a néptánc alapjait, a 
tánc örömén túl azt a célt is szem előtt tartva, 
hogy tovább éltessék és tovább örökítsék a 
hagyományokat.

A több mint kétórás gálaműsort záró finálé 
valamennyi fellépőt egyszerre ünnepelte a 
színpadon. Asztalos Árpádné szeretettel 
gratulált a művelődési intézmény keretei kö-
zött működő csoportok egész éves munkájá-

„A tánc Martfűn is örök”
TÁNCGÁLA 2018

Július 5. csütörtök, 18:00: Gotti

Július 6. péntek, 16:00: Merülés a szere-
lembe, 18:00: Solo: Egy Star wars törté-
net (3D)

Július 7. szombat, 16:00: A hihetetlen csa-
lád 2., 18:15: Gotti

Július 8. vasárnap, 16:00: A hihetetlen csa-
lád 2., 18:00: Merülés a szerelembe

Július 12. csütörtök, 18:00: Férfiak fecské-
ben

Július 13. péntek, 16:00: Egy burka egy 
nadrág, 18:00: Férfiak fecskében

Július 14. szombat, 16:00: Solo: Egy star 
wars történet (3D), 18:15: Egy burka egy 
nadrág

Július 15. vasárnap, 17:00: Foci VB döntő

J ú l i u s  1 9 .  c s ü t ö r t ö k ,  1 8 : 0 0 :  
Sodródás 

Július 20. péntek, 16:00: Egy burka egy 
nadrág, 18:15: Solo: Egy Star wars törté-

net (3D)

Július 21. Szombat, 16:00: A hihetetlen csa-
lád 2., 18:15: Solo: Egy Star wars történet 
(3D)

Július 22. vasárnap, 16:00: Merülés a sze-
relembe, 18:00: Sodródás 

Július 26. csütörtök, 16:00: A Hangya és a 
Darázs, 18:15: Mamma Mia! Sose hagy-
juk abba

Július 27. péntek, 16:00: A Hangya és a Da-
rázs, 18:15: Mamma Mia! Sose hagyjuk 
abba

Július 28. szombat, 16:00: Mamma Mia! so-
se hagyjuk abba, 18:00: Hangya és a Da-
rázs

Július 29. vasárnap, 16:00: Mamma Mia! 
sose hagyjuk abba, 18:00: A Hangya és a 
Darázs

hoz és sikereihez. A tánc örök, emelte ki 
büszkén az igazgatónő, a nyári szünethez 
pedig abban a reményben kívánt jó pihenést, 
hogy szeptembertől ugyanilyen lendülettel 
folytatódik a tánctanulás Martfűn.

Magyar Mária
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PROGRAMAJÁNLÓ

Az intézmény nyitvatartási rendje:

hétfőtől - péntekig 8.00 - 20.00 óráig,
szombat - vasárnap rendezvények szerinti 

nyitva tartásban.

Tel.: (56) 450-146, 450-552

MARTFŰI ÜNNEPI NAPOK 

Augusztus 10-20.

Augusztus 10. péntek,16 óra:

Váczy Róbert festménykiállításának 
megnyitója a Művelődési Központ eme-
leti galériáján

A kiállítást megnyitja: Berec Zsolt Miklós, 
a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Önkor-
mányzat képviselője 

Közreműködnek: East Pole zenekar és a 
Balance Táncművészeti Egyesület nö-
vendékei

Augusztus 10-11.:

MAGASFÜVESPART 3 

Idén újra MagasFüvesPart! A mostani 
feszt' még nagyobb, még hangosabb, 
még lehengerlőbb lesz, mint az eddigiek, 
2 színpadon 2 nap alatt 14 zenekar, grafiti, 
tánc.

A buli helye: Martfű Városi Művelődési 
Központ és Könyvtár - szabadtér

A belépés ingyenes!

Augusztus 10. péntek - Kisferi színpad:

19:00 Korb Tamás Project (Kecskemét) 
20:00 Sunset Limited (Szolnok) 21:00 
Spontán Blues Band (Tiszakécske)

Augusztus 10. péntek - Nagyferi színpad:

19:30 Dying Minds (Rákóczifalva) 20:40 
HRB Rock Band (Szolnok) 22:10 Kies 
(Budapest) 23:30 Barbears

Augusztus 11. szombat - Kisferi színpad:

19:00 Vadhús (Budapest) 20:30 Mars 
Told a Secret 22:00 új Gordiusz (Szolnok)

Augusztus 11. szombat - Nagyferi színpad:

19:30 Robinzon Cirkusz (Szolnok) 21:00 
Mayfly (Tiszakécske) 22:30 Samas 00:00 
Vendetta Inc. (Budapest)

Szervező: MICS

Augusztus 11. szombat, 12 óra:

ORSZÁGOS REJTVÉNYFEJTŐ VER-
SENY a Művelődési Központban. Szerve-
zők: Városi Könyvtár, Martfűi Rejtvényfej-
tő Klub  

Kiemelt programok:

Augusztus 17. péntek, 0. nap, 20.30 óra:

MARTFŰI ZENÉSZEK ESTJE - RONGY-
SZŐNYEG zenekar – ANGYAL JÓZSEF 
és barátai  – VICA VERZE zenekar

Augusztus 18. szombat, 20.30 óra:

MAJKA & CURTIS

Augusztus 19. vasárnap, 20.30 óra:

SZULÁK ANDREA "Dallam és szenve-
dély" című, nagysikerű koncertje, zene-
kari kvartett kísérettel (dob, gitár, basz-
szusgitár és zongora), örökzöld slágerek-
ből álló repertoárral.

22 óra: Nosztalgia buli a MUSICUM zene-
karral – Illés, Fonográf, Beatles slágerek -
bulizene

Augusztus 20. hétfő

9 óra: Ünnepi istentisztelet a Református 
Templomban

10 óra: Városi ünnepi megemlékezés és 
önkormányzati elismerések, díjak átadá-
sa a Szent István téren

15.30: Ökumenikus újkenyér szentelés

16 óra: Ünnepi szentmise a Szent Tamás 
templomban

További programok a Termál Spa vízi 
színpadánál

15 órától: GYERMEK- ÉS CSALÁDI PROG-
RAMOK – Középkori játszóház, öko-ját-
szópark, Gulliver játszótér, darts foci, Vi-
dámpark és kirakodó vásár.

20 óra: A CSÁRDÁSKIRÁLYNŐ - nagyope-
rett a zalaegerszegi Kvártélyház Szín-
ház előadásában.

22.30: Ünnepi TŰZIJÁTÉK - Buli koncert a 
kisszínpadon

Kísérő programok: 

Augusztus 18-21. Nemzetközi Testvérváro-
si Találkozó, F. Nagy Géza tenisz emlék-
verseny, horgászverseny, ökoprogramok, 
bátorságpróba gyerekeknek

A fesztiválon a részvétel ingyenes, prog-
ramjainkra szeretettel várjuk!

Szervezők: Martfű Város Önkormányza-
ta, Martfű Termál SPA

KÖNYVTÁRI PROGRAMOK

Június 29. 10 óra: JÁTSZÓTÉR - közösség-
hez szoktató kötetlen, játékos baba-ma-
ma találkozó a gyermekkönyvtárban

Június 29. 17 óra: MESÉLDE - zenés, játé-
kos mesehallgatás gyerekeknek szüleik-
kel, nagyszüleikkel

Július 6. 10 óra: JÁTSZÓTÉR - közösség-
hez szoktató kötetlen, játékos baba-ma-
ma találkozó a gyermekkönyvtárban

Július 13. 10 óra:  JÁTSZÓTÉR - közös-
séghez szoktató kötetlen, játékos baba-
mama találkozó a gyermekkönyvtárban

Július 20. 10 óra: JÁTSZÓTÉR - közösség-
hez szoktató kötetlen, játékos baba-ma-
ma találkozó a gyermekkönyvtárban

Július 23-tól augusztus 3-ig: NYÁRI ZÁR-
VATARTÁS (nyitás: 08.07.) 

Augusztus 10. 10 óra: JÁTSZÓTÉR - kö-
zösséghez szoktató kötetlen, játékos ba-
ba-mama találkozó a gyermekkönyvtár-
ban

Augusztus 11. 12 óra: Országos Rejtvény-
fejtő Verseny

NYÁRI SZÜNIDEI PROGRAMOK

Szeretettel várjuk a gyerekeket az intéz-
mény munkatársaival és vendégtanárai-
val, július 2-től augusztus 10-ig minden 
héten 9-től 11.30 óráig: kedden kézmű-
ves foglalkozásokkal, csütörtökönként 
filmvetítésekkel és a filmekhez kap-
csolódó játékkal.

Június 20-tól augusztus 31-ig, minden hé-
ten szerdán és pénteken 15 órakor: „El-
més játékok” a Művelődési Központban 
– A szünidei foglalkozásokat vezeti: Szilá-
gyi Dezső, a Martfűi Sakkszakosztály ve-
zetője.

NYÁRI TÁBOROK

Július 2-től 6-ig:

NYÁRI TÁNCTÁBOR Tóth Nóra táncmű-
vész vezetésével, vendégtanár: Jakab 
Zsanett, a Közép-Európa Táncszínház 
táncművésze.

Július 9-től 13-ig, naponta 9-től 11.30 
óráig:

KALANDOS - JÁTÉKOS KÉZMŰVES 
TÁBORBA várja a gyerekeket a Városi 
Könyvtár és a Martfűi Hely- és Ipartörté-
neti Gyűjtemény. 

Programjaink, a tánctábor kivételével, díj-
talanok!

Tánctábori jelentkezés és bővebb in-
formáció programjainkról: 56/450-146, 
muvk@martfu.hu

Szeretettel várunk minden vakációzó 
gyereket!

2018. augusztus 17-20. Termál Spa vízi színpad

Augusztus (17)-18-19-20. - Termál tó, vízi 
színpad
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